
Podklady pro Interpelaci ministra spravedlnosti zmocn ným zástupcem Pirátské strany poslancemě  
PhDr. Ivanem Bartošem, Ph.D. podané tímto do datové schránky ministerstva spravedlnosti jako 
Stížnost  na  ne innost  ministra  na  stížnost  na  mylné  a  ú elové  zodpov zení  informacíč č ě  
ministerstvem  spravedlnosti  dne  19.ledna  2026,  j.  č MSP-2/2026-OP-OSV/7,  MSP-28,  29, 
30/2026-OP-OSV  na žádost z izovatel  Edukativní konopné kliniky,z.s. podanou dle InfoZákonař ů  
dne 2. ledna 2026, která byla ministerstvem spravedlnosti zodpov zena následovn :ě ě

Otázka:  1) Pod jakou sp. zn. jste tuto žádost a v erejší žádost aliance Cannabis is The Cure,z.s.č  
zaevidovali?
Odpov : Ad 1)ěď  Žádost je vedena pod sp. zn. MSP-2/2026-OP-OSV, její 3 dodatky jsou vedeny 
pod sp. zn. MSP-28, 29, 30/2026-OP-OSV.

Otázky 2-4): 
2)  Na  jakých  zákonných  p edpokladech  (ustanoveních)  je  založeno  dle  nás  jednozna nř č ě 
prolhané tvrzení p edkladatel  Evropské komisi neoznámené – nevymahatelné - novely ZoNLř ů  
a ZoL (a to i p es varování Parlamentního institutu), tzv. zákona konopí do lékáren . 50/2013 Sb. sř č  
citacemi z úst p edchozích a dnešních zákonodárc  a tzv. expert  (d kazy tvrzení jsou uvedeny vř ů ů ů  
dokumentu Sklízet  a žít  ze dne 10.  prosince 2025 – 37 minut),  že,  citujme dle nás lživý výrok:  
Úmluva OSN o omamných látkách z roku1961 zakazuje p stování konopí a R by musela vystoupitě Č  
z OSN a EU, pokud by takové jednání povolila.
3) Na jakých konkrétních zákonných p edpokladech (ustanoveních) je založenoř  dle nás prolhané 
tvrzení justice a trestní exekutivy od roku 2010 a také dnešního ústavního soudce, d ív jšíhoř ě  
p edsedy nejvyššího soudu a vedoucího kolektivu trestního zákoníku, ř Pavla Šámala také jako 
autora t í Komentá  k trestnímu zákoníku (2010, 2013, 2023) v prvním vydání Komentá e trestníhoř řů ř  
zákoníku v roce 2010 (nakladatelství  C.K.Beck,  2010),  že pro p stování  konopí dle §29 ZoNLě  
musíte mít povolení? 
4) Jsou informace uvedené v § 29 ZoNL a § 5 odst. 5 ZoNL v platném zn ní roce 2010ě  – p iř  
v domí, že co není zákonem zakázáno, je povoleno -, že pro p stování a zpracování konopí naě ě  
ploše do 100 m2 k ú el m pokusnickým (pokusnictví zrušeno Evropské komisi oznámenou novelouč ů  
. 273/2013 Sb. a nahrazeno v souladu s Úmluvou OSN definicí: k ú el m zahradnickým s limitemč č ů  

THC v konopí do 0,3% THC zavedeným nov  Evropské komisi neoznámenou – nevymahatelnou –ě  
novelou  .  50/2013  Sb.)  č nemusíte  p stování  a  nakládání  s  konopím  ani  oznamovat  celníě  
správ , natož mít povolení, a nad 100m2 plochy se p stování konopí od 1.1.2005 po vstupuě ě  
do EU pouze oznamuje celní správ  a p ed vstupem do EU se p stování konopí na ploše nadě ř ě  
100m2 oznamovalo ministerstvu zem d lství? ě ě
Odpov :  ěď Ad 2) – 4) Dotazy se vztahují k zákonu o návykových látkách a o lé ivech ( i k jehoč č  
novele), který však není v gesci Ministerstva spravedlnosti, ale v gesci Ministerstva zdravotnictví,  
které je dle výše uvedeného zákona samostatným povinným subjektem. 

Otázka . 5): č  Která níže uvedená informace od roku 2010 je pravdivá, která je zaznamená v deseti 
trestních ízeních správního rady žadatele aktivních do dne 6. dubna 2027 se zabráním v pr m ruř ů ě  
400  ks  rostlin  konopí  na  jednu  úrodu  na  výzkumnické  farm  v  Evrop  u  Osp lova  s  dle  násě ě ě  
jednozna n  nezákonn  zjišt ným pr m rem obsahu THC v konopí za deset let exekucí cca 1%č ě ě ě ů ě  
THC, z toho v pr m ru 350 ks. rostlin konopí a 50 ks. rostlin již zpracovaných na lé iva v pr m ruů ě č ů ě  
na jednu úrodu v letech 2009 – 2019 zabraných s následky také smrti zcela nevinných lidí, což 
máte  všichni  oslovení  doloženo  opakovan ,  viz  ve ejn  ě ř ě sp.zn.  8  Tdo  1231/2011,  6  Tdo 
1493/2014,  11  Tdo  181/2015,  6  Tdo  323/2016,  11  Tdo  61/2018,  11  Tdo  426/2018,  11  Tdo 



1455/2018, 11 Tdo 1332/2019, 11 Tdo 1478/2019 a 11 Tdo 674/2020 a následné marné ústavní 
stížnosti a stížnosti ESLP.

a) Hanácké policie do roku 2013, která uvád la, že podez ení na trestnost skutkuě ř  
p stování a  nakládání s konopí byla dle ě obvin ní zjišt na dle (metodického p edpisu) vládníhoě ě ř  
na ízení . 455/2009 Sb., následn  od roku 2013 pak maskující novely vládním na ízením .ř č ě ř č  
3/2012 Sb. Které však neobsahuje žádnou metodiku m ení obsahu THC v konopíěř  jako ji 
naopak uvádí mnohé právn  závazné unijní na ízení jako nap . . 1122/2009/ES v p íloze 1, kterouě ř ř č ř  
však policie nikdy nepoužila u žádného z kriminalizovaných len  aliance a žádného ob ana R?č ů č Č

b. Nebo je pravdivá informace justice v totožných ízeních správního rady do rokuř  
2015 (od 8 Tdo 1231/2011), že  nezákonnost daného konopí byla zjišt na dle (metodickéhoě  
p edpisu) ZoNL, když ZoNL neobsahuje žádnou metodiku ř m ení obsahu THC v konopí jako jiěř  
naopak uvádí právn  závazné unijní na ízení . 1122/2009/ES v p íloze 1?ě ř č ř

c.  Nebo  je  pravdivá  informace  ve  sd lení  dle  zákona  .  106/199  Sb.  p edsedouě č ř  
Krajského soudu v  Brn  v  roce 2012,  což  vám bylo  jako všechna výše a  níže  uvedená tvrzeníě  
doloženo také opakovan , že trestnost skutku i spíše porušení zákona p i p stování a nakládání sě č ř ě  
konopím  je  policií  zjišt na  ě dle  metodického  p edpisu  OSN,  který  ale  m í  nikoliv  obsahř ěř  
jednoho kanabinoidu v konopí - THC, ale zjiš uje u nejmén  10. spole n  homogenizovanýchť ě č ě  
rostlin konopí,  resp.  vrcholík  t chto rostlin pro seriosní  a obhajitelný výsledek THCů ě  (EU 
norma požaduje nejmén  50 rostlin konopí spole n  homogenizovaných,  ENFSI metodika žádáě č ě  
nejmén  10-30  rostlin  konopí  spole n  homogenizovaných)  pom r  t í  kanabinoid  ur ujícíchě č ě ě ř ů č  
omamnost konopí v naprostém souladu s Úmluvou OSN, kde o THC není ani slovo, když standardy 
a kalibraci znaleckých policejních laborato í OKTE nikdy pro ony t i kanabinoidy nem ly a takto aniř ř ě  
nikdy nem ily a tedy ani nemohly fakticky m it ony t i kanabinoidy CBD, THC a CBN, nadto jeěř ěř ř  
norma OSN i  norma ENFSI  dle  policie  právn  nezávazná a  ě dodejme, že odporuje judikatu eř  
SDEU, nebo  je neve ejná a není v jazyce lenské zem ? ť ř č ě

d.  Nebo  je  snad  pravdivá  informace  justice  v  totožných  trestních  ízeníchř  
správního rady od roku 2015 a dle nás - a d kaz  doložených samotnou policií - dalšíhoů ů  
v dom  lživého tvrzení nejvyššího státního zastupitelství a nejvyššího souduě ě  (viz ve ejn  odř ě  
11 Tdo 181/2015), že policie používá právn  závaznou metodickou normu vycházející unijní normy,ě  
což policie  vždy pop ela,  a  ješt  v  roce 2025 Policejní  prezidium (rovn ž vám všem doloženo)ř ě ě  
uvedli, že žádný právní p edpis policie nikdy nevydala? ř

e. Nebo je pravdivé tvrzení a informace od ministra vnitra na interpelaci v roce 
2015, že policie zjiš uje obsah THC dle normy ENFSI, ť když z nejmén  10., natož až 30. spole ně č ě 
homogenizovaných rostlin konopí žádnému z kriminalizovaných len  aliance policie nikdyč ů  
nem ila (a norma ENFSI p i množství konopí na výzkumnické farm  v Osp lov  zakládalaěř ř ě ě ě  
povinnost m it až z celkem 30. spole n  homogenizovaných rostlin konopí, nikoliv z párěř č ě  
gram  kv t  konopí,  jak inila policie u všech len  aliance)  ů ě ů č č ů a nadto je  tato norma nejen 
právn  nezávazná, jak uvádí sama policie, a dále odporuje judikatu e SDEU pro její neve ejnost aě ř ř  
zn ní jen v angli tin ? ě č ě

f. Nebo má pravdu brn nská policie v roce 2013 s metodikou dodnes zve ejn nouě ř ě  
na webu policie, kterou policie odpov d la žadateli dle InfoZákona, že policie vychází z normy EU,ě ě  
když nejprve rostlinu celou zváží (hanácká policie od roku 2009 do roku 2017 „osp lovské konopí“ě  
v bec nikdy ani nezvážila! p es adu námitek, odvolání, dovolání a stížností správního radyů ř ř  
žadatele v etn  ústavních stížností  a poslední ty i  roky konopí už sice zvážila,  ale nikdyč ě č ř  



nevycházela  z  minimálního  reprezentativního  vzorku  nejmén  50.,  30.  nebo  aspo  10.ě ň  
spole n  homogenizovaných rostlin konopí, č ě ale m ila THC z pár neidentifikovatelných gram ),ěř ů  
následn  odd lí vše, co neprošlo sítem (stonek, v tve, v tvi ky a semena) a vše co neprošlo sítem sě ě ě ě č  
nulovým obsahem THC dopo ítává do výsledku obsahu THC z homogenizovaného obsahu proč  
sí ovaného  „zeleného  vrcholíku“.  Takový  postup  je  pochopiteln  zcela  v  rozporu  s  unijnímť ě  
na ízením a takto z ejm  postupují asi jen u Jihomoravské ř ř ě OKTE.

Otázka  .  6:   č Které  tvrzení  k  absentující  právní  norm  policie  ke  zjišt ní  i/legality  konopí  jeě ě  
pravdivé, viz otázky 2-5 výše

a.  Ministerstva  vnitra  v  roce  2022,  že  je  odpov dné  za  právn  závaznouě ě  
metodickou normu pro policii ke zjišt ní obsahu THC v konopí m ící obsah THC dle regionálníhoě ěř  
práva Klacku, jak dne 8. kv tna 2012 uvedlo ministerstvo vnitro pro Novinky, že vnitro za alo naě č  
norm  pod patronací nám stka ministra vnitra pracovat?ě ě

b.  Ministerstva  a  ministra  vnitra  v  roce  v  roce  2024,  že  není  odpov dné  zaě  
absenci právn  závazné metodické normy pro policii ke zjišt ní obsahu THC v konopí a práce naě ě  
této právní norm  zastavili, protože šlo údajn  o soukromou aktivitu exnám stka ministra vnitra?ě ě ě

c.  Ministryn  spravedlnosti v roce 2025 na interpelaci,ě  že za neexistenci právně 
závazné normy pro policii ke zjišt ní obsahu THC v konopí je odpov dné ministerstvo vnitra?ě ě  

d.  Stru n  a souhrnn  e eno,  kdo je  v  dané v ci  odpov dným,č ě ě ř č ě ě  když víte  o 
regionálním výkladu práva justice, prokuratury a policie od roku 1990 v této v ci jednající dle právaě  
Klacku  a  neexistujícího  trestního/správního  p edpisu  ke  zjišt ní  legálního  a  naopak  trestnř ě ě 
postižitelného  konopí  (neomamného  /  omamného  konopí)  a  v domého  ignorování  unijníhoě  
metodického na ízení a víte a bylo Vám opakovan  doloženo, že podle v deckých studií m že mítř ě ě ů  
totožná odr da konopí na jinde umíst né p stební ploše zahrady i pole až tém  30. násobnů ě ě č ěř ě 
odlišný  obsah  THC  u  totožné  odr dy  konopí,  zkrátka,  kdo  je  za  ten  papaláši  krytý  bordelů  
odpov dný?ě

Odpov : Ad 5) – 6)ěď  Ministerstvo spravedlnosti není odpov dné za vyhotovení právn  závaznéhoě ě  
postupu i metodiky m ení obsahu THC v konopí pro orgány inné v trestním ízení.  Skute nost,č ěř č ř č  
že je Ministerstvo spravedlnosti úst edním orgánem státní správy soud  a státních zastupitelství,ř ů  
neznamená,  že by Ministerstvo spravedlnosti  bylo oprávn no zasahovat  do výkonu p sobnostiě ů  
t chto orgán  v oblasti trestního ízení. V této oblasti jsou soudy i státní zastupitelství, resp. státníě ů ř  
zástupci, na Ministerstvu spravedlnosti zcela nezávislí.
Ministerstvo spravedlnosti tedy nem že být oprávn no vydat žádnou právn  závaznou metodikuů ě ě  
vztahující se k postupu orgán  inných v trestním ízení, nebo  takový postup by byl nep ípustnýmů č ř ť ř  
zásahem  do  jejich  nezávislosti.  Zvolení  konkrétní  metody  znaleckého  zkoumání  je  odbornou 
otázkou, k jejímuž zodpov zení je p íslušný znalecký ústav, který je povinen postupovat sě ř  odbornou 
pé í. Hodnocení výsledk  znaleckého zkoumání jakožto d kazu je p itom výhradn  v cí orgánč ů ů ř ě ě ů 
inných v trestním ízení.č ř

Otázka . 7) Jč e pravdou tvrzení justice, T a dalších sametových vzd lanc  spole n  od roku 2013Č ě ů č ě  
jako Pavla Šámala v Komentá i k trestnímu zákoníku v roce 2013 a 2023, že odr dy konopí se d líř ů ě  
na odr dy technického konopí, což je konopí seté s obsahem do 0, 3%THC (v roce 2023 s dalšími vů  
Komentá i k trestnímu zákoníku napsal, že tyto odr dy mají do 1% THC) a odr dy indického konopíř ů ů  
s obsahem nad nad 0,3% THC k výrob  marihuany a hašiše (v roce 2023 s dalšími Pavel Šámal vě  



Komentá i k trestnímu zákoníku napsal, že indické konopí má nad 1% THC) a v obou Komentá íchř ř  
napsal že je konopí jedovaté, nebo je pravdou tvrzení nejen správního rady a znalc , že žádnéů  
technické  konopí  a  indické  konopí  neexistuje,  ale  existuje  jen  konopí  seté  (cannabis  sativa)  s 
obsahem t eba i 25 % THC a hlavn , že konopí nikdy jedovaté nebylo ani trochu a nelze na n jř ě ě  
um ít na rozdíl od legálních farmaceutických drog, ili tzv. lék  a alkoholu?ř č ů
Odpov : Ad 7) ěď Dotazy se nevztahují ke gesci Ministerstva spravedlnosti, ale ke gesci Ministerstva 
zdravotnictví, které je dle výše uvedeného zákona samostatným povinným subjektem. 

Otázka . 8)  č Je pravdou tvrzení – resp. informace - soudkyn  Milady Šámalové od sp. zn. 8 Tdoě  
1231/2011a  následn  dalších  soudc  nejvyšíího  a  ústavního  soudu  od  II.ÚS  664/12  (také  exě ů  
p edsed  nejvyššího a ústavního soudu Pavla Rychetského a Pavla Šámala p i nepodání kárnýchř ů ř  
podn t  na  dané  soudce)  k  nepoložení  p edb žné  otázky  Soudnímu  dvoru  EU  ve  v ciě ů ř ě ě  
neoznámených (nevymahatelných)  technických p edpis  ZoNL k  vydání  povolení  k  nakládání  sř ů  
konopím s  podlimitem a  nadlimitem THC dle  §  24  ZoNL novelami  §§  8  a  24  ZoNL zákony .č  
141/2009 Sb. a . 50/2013 Sb., žeč

a.  Konopí je  údajn  prekurzor  a o prekurzorech SDEU nerozhoduje,  což vylu ujeě č  
ZoNL a zákon o prekurzorech drog a na ízení EU o prekurzorech drog?ř

b. Že ZoNL žádné údajn  technické p edpisy s povinnosti je oznámi Evropské komisiě ř  
ani neobsahuje, což vylu uje § 1 odst. 2 ZoNL?č

c. Že na ízení EU o prekurzorech drog bylo transponováno do ZoNL, když za tutoř  
prolhanou debilitu by byl vylou en student práv u zkoušky, protože se transponují Sm rnice EU,č ě  
nikoliv Na ízení EU? ř
Odpov : Ad 8)ěď  Dotaz, zda zákon o návykových látkách má povahu technického p edpisu a dotazř  
na  to,  kterým  zákonem  došlo  k  adaptaci  na  ízení  o  prekursorech,  se  nevztahují  ke  gesciř  
Ministerstva  spravedlnosti,  ale  ke  gesci  Ministerstva  zdravotnictví,  které  je  dle  výše  uvedeného 
zákona samostatným povinným subjektem a gestorem p edm tné právní úpravy.ř ě

Otázka . 9:  č Je každý státem placený ú edník nebo soudce povinen z moci ú ední podat trestníř ř  
podn t na nešet ení vražd spáchaných dle § 149 tr.  zákoníku, jak bylo doloženo nejen ve výšeě ř  
uvedených  dovoláních  a  následných  ústavních  stížnostech  a  p ezkumech  p i  stížnostech  nař ř  
porušení zákona 
Odpov : Ad 9)ěď  Dotaz se vztahuje k výkladu zákona, avšak Ministerstvu spravedlnosti nep íslušíř  
podávat  závazný  výklad zákon ,  nebo  tento  primárn  podávají  soudy svou judikaturou,  kteráů ť ě  
sjednocuje aplikaci práva.

10)Pouze ministru spravedlnosti adresovaná otázka . 10:č
Otázka . 10: č a) Sd lte, na základ  jakých právních, psychologických i fyzikálních iě ě č č  

jiných zákon  jste  mohl  dne 9.10.2024,  j.  MSP- 824/2020- ODSK-ODSK/7 vydat  níže uvedenéů č  
rozhodnutí adresované tém  ty i roky poh bené státem zabité matce správního rady, když jste věř č ř ř  
dané dob  nám stkem ministryn  už tém  ty i roky nebyl? ě ě ě ěř č ř

Otázka  .  10:  č b) Máte  na  ú adu  informaci,  že  když  se  Vaše  rozhodnutí  Marieř  
Benešová  dne  6.11.  2024  dozv d la  a  vid la,  jak  umíte  létat  asoprostorem  a  funkcemi  naě ě ě č  
ministerstvu a v ze ské služb  a schováváte se za ni, že to s ní dne 11. 11. 2024 seklo a um ela?ě ň ě ř

Otázka . 10: c)č  Sd lte, z jakého konkrétního d vodu se ministerstvo spravedlnostiě ů  
do dnešních dn  nevyjád ilo k náhrad  škody v daném ízení sp.zn. MSP824/2020- ODSK-ODSK, aů ř ě ř  
to ani po interpelaci v roce 2021, tedy více než po p ti letech od podání?ě  

Odpov : Ad 10) a) - c)ěď  Pokud jde o písemnost . j. 824/2020-ODSK-ODSK/7, tatoč  
byla tehdejším nám stkem JUDr. Tejcem schválena dne 26. 10. 2020 v 15 hod., 23 min, 41 sec. (dleě  



údaj  ve spisové služb ). Zmín ná písemnost byla vypravena dne 5. 11. 2020. Je pravdou, že veů ě ě  
spisové služb  je za azen také digitalizovaný otisk zmín ného dokumentu ve formátu pdf (bezě ř ě  
digitálního  razítka),  který  je  datován  dnem  9.  10.  2024.  ……  Dále  není  pravdou  teze 
prezentovaná  pod  bodem 10  c)  dotazu,  totiž  se  by  Ministerstvo  spravedlnosti  ponechalo  v cě  
MSP-824/2020-ODSK-ODSK bez vyjád ení. Stanovisko v dané v ci bylo zpracováno a odesláno vř ě  
listopadu 2023 do p íslušné datové schránky ř

Otázka . 10:  č d) Sd lte, zda je pravdou, resp, máte informaci, k níže uvedenémuě  
sd lení  kanclé ky  prezidenta,  které  navrátila  ministru  spravedlnosti  dne  ě ř 1.zá í  2023,  j.  KPRř č  
6253/2023 spisy zvlášt  závažných zlo in  správního rady žadatele vě č ů edených u Okresního soudu 
v P erov , ř ě kterýžto návrh na milost od ministra spravedlnosti ze dne 17.srpna 2023 pro správního 
radu žadatele podpo eného cca 500 ob any od roku 2020 prezident v pátek  ř č dne 1. zá í 2023ř  
zamítl (z ejm  poté,  co  prezident  nebo  kanclé ka  zjistili,  že  správní  rada  žadateleř ě ř  nikdy  u 
Okresního soudu v P erov  souzen nebylř ě ), nebo je pravda sd lení ministerstva spravedlnosti, žeě  
prezident návrh ministra spravedlnosti na ud lení milosti pro správního radu žadateleě  zamítl až 
dne 4. zá í 2023, ř takže chudák prezident z ejm  studoval spisy zvlášt  závažného zlo inu pomociř ě ě č  
bližnímu v dob  konzumní sametové demokracie celý víkend po dovolené a zamítl ho ě až v pond líě  
4.9.2023,  viz  j.  MSP-526/2022-OMIMILS/150  ze  dne  6.9.2023č ?  Podotkn me,  že  rozhodně ě 
nebyla spln na v le prezidenta republiky dne ě ů 1.zá í 2023, ř j. KPR 6253/2023č  zaslat žadatel m oů  
milost pro správního radu zamítavé rozhodnutí prezidenta republiky… 

Odpov : Ad 10) d) ěď Dotaz se vztahuje k problematice milosti, p i emž od ř č 1. ledna 
2024 vy izuje žádosti o milost pouze Kancelá  prezidenta republiky, která je dle výše uvedenéhoř ř  
zákona samostatným povinným subjektem.

Otázka  .  10:č e) Zašlete  d kaz  odeslání  zamítavého  rozhodnutí  ministraů  
spravedlnosti  ze dne 6. ervna 2025 sp.zn.  č MSP-674/2024 -ODKA-SPZ  na stížnost na porušení 
zákona státem v i  správnímu radovi  žadatele  ze  dne 17.listopadu 2024  ůč Edukativní  konopné 
klinice,z.s. s doloženými d kazy kartelu a korupce státu výše uvedenými odpov dnými osobami sů ě  
jejich výše v otázce . 5 uvedenými flexibilními svévolnými trzeními uvedené st žovatele i se všemič ě  
daty a ísly jednacími odpov dných s tragickými d sledky absence právní normy policie k m eníč ě ů ěř  
obsahu THC v konopí a konkrétního svévolného trestního ízení s m ením obsahu THC pouze zř ěř  
jedné rostliny konopí z více než 100 rostlin konopí, tzn. rozhodnutí týden po premiérem p ijatéř  
demisi  ministra  spravedlnosti,  což  dle  nás  zcela  nepravdiv  uvedla  vedoucí  odboru  justi níhoě č  
dohledu dne  22. 7.2025, j .MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15č  a ministryn  spravedlnosti v odpov diě ě  
na interpelaci dne 18. srpna 2025, j. MSP-119/2025- ODKA-ORG/3č

Otázka . 10: f)č  Protože je ministerstvu spravedlnosti známo, že na dané dle nás 
nezákonné  jednání  ex  ministryn  spravedlnosti  a  ministerstva  spravedlnosti  byla  u  M stskéhoě ě  
soudu v Praze podána žaloba na ne innost vedena sp. zn. 3 A 139/2025 s návrhem na smír dneč  
3.prosince 2025,  na který ministerstvo nereagovalo,  sd lte,  zda opravdu trváte na nepravdivémě  
vyjád ení vedoucí odboru justi ního dohledu dne 22. 7. 2025, j. MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15,ř č č

Otázka  .  10:  g)  č Sd lte  proto,  zda  na  on ch  8  položených  otázek  exministroviě ě  
spravedlnosti  dne  26.kv tna  2025  zaslaných  ke  sp.zn.  MSP-674/2024  -ODKA-SPZ,  stížnosti  naě  
ne innost dne 24. ervna 2025 a stížnosti na ne innost ministryn  spravedlnosti dne 21. ervenceč č č ě č  
2025 odpovíte a zašlete také všechny žádané d kazní listiny o svévolném jednání odpov dnýchů ě  
ú edník  a ministr  spravedlnosti, i nikoliv a je nutné se soudit.ř ů ů č
Otázka  .  10:  h)č  Protože  ministerstvo  v domo si  avízované  t etí  intrepalce  po  t inácti  letechě ř ř  
ne innosti odpov d lo dne 22. 7.2025, j. MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15 a ministryn  spravedlnosti vč ě ě č ě  
odpov di  na  interpelaci  dne  18.srpna  2025,  j.  MSP-119/2025-  ODKA-ORG/3,  že  sice  nikdyě č  
neprojednalo  stížnost  na  porušení  zákona  sp.  zn.  MSP-117/12-OD-DOH  podanou  desítkami 



ob an  Olomouce  a  olomouckými  školami  a  nevládními  organizacemi  dne  18.kv tna  2012č ů ě  
napadajících  porušení  zákona  v  neprosp ch  správního  rady  žadatele  a  jeho  ženy  odsuzujícímiě  
rozhodnutími OS v Prost jov  sp.zn. 2 T 104/2010 dne 27.10.2010 a KS v Brn  dne 9.3.2011 sp.zn. 3ě ě ě  
To 25/2011 v prvním trestním ízení správního rady žadatele, p i emž ministryn  a ministerstvoř ř č ě  
uvedli, že k žádné újm  i škod  nedošlo, dovolujeme si odkázat na extrémní výši újmy a škodyě č ě  
uvené v ízeních sp.zn. MSP-117/2012-OD-DOH a MSP-1419/2014-OD-DOH, MSP-1416/2014-OD-ř
DOH, MSP - 118/2014-ODDOH, MSP -117/2012-OD-DOH, sd lte, zda bylo od za átku platnostiě č  
ZoNL do 1.4.2013 možné dle §§ 29 a 5. odst. 5 a ZoNL p stovat, získávat, zpracovávat, skladovat aě  
dále distribuovat konopí k ú el m pokusnickým a tato konopí šlo zdanit?č ů

Odpov : Ad 10) e-h)  ěď Ve zmín né v ci evidované pod sp. zn. MSP-674/2024-ODKA-SPZ žádnéě ě  
„zamítavé  rozhodnutí  ministra  spravedlnosti“  vyhotovováno  nebylo.  Pod  uvedenou  spisovou 
zna kou byly prov ovány podn ty pro podání stížnosti pro porušení zákona. Konkrétn  se jednaloč ěř ě ě  
o podn t Cannabis is The Cure, z. s., ze dn  17. 11. 2024, 1. 12. 2024, 8. 1. 2025 a 16. 5. 2025,ě ů  
podn t ze dne 22. 11. 2024 Spole nosti sociální ekologie Art and Body Language Factory, z. s.,ě č  
podn t ze dne 22. 11. 2024 European Society of Investors in Natural and Social Sciences Research,ě  
z. s., podn t ze dne 22. 11. 2024 Ing. Františka Dvo áka, podn t ze dn  24. 11. 2024 a 15. 12. 2024ě ř ě ů  
Konopí je lék, z. s., a podn t Mgr. Dušana Dvo áka ze dne 22. 12. 2024 ke stížnosti pro porušeníě ř  
zákona ve v ci vedené u Okresního soudu v Prost jov  sp. zn. 3 T 131/2017.ě ě ě
V rámci  provedeného šet ení  nebylo tehdejším ministrem spravedlnosti  JUDr.  Pavlem Blažkem,ř  
Ph.D.,  v p edm tné v ci  shledáno žádné pochybení na stran  orgán  inných v trestním ízení,ř ě ě ě ů č ř  
nebyly  tedy  shledány  d vody  k  podání  stížnosti  pro  porušení  zákona  ve  smyslu  §  266  aů  
následujících trestního ádu a uvedené podn ty byly dne 4. 6. 2025 ministrem odloženy.ř ě
O tomto postupu byly výše uvedení  podatelé informováni  p ípisy vypravenými dne 9.  7.  2025.ř  
Samotné  odložení  podn tu  k  podání  stížnosti  pro  porušení  zákona  nemá  žádnou  zákonemě  
p edepsanou formu, žádné rozhodnutí o odložení se nevyhotovuje.ř
Co se tý e p ípisu ze dne 22. 7.2025, . j. MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15, na který odkazujete, žádnéč ř č  
nepravdivé informace v n m zdejší Odbor dohledu a kárné agendy neshledává. P edm tný p ípisě ř ě ř  
byl  adresován do datové schránky spolku Edukativní  konopná klinika,  z.  s.  (dále  též „žadatel“), 
jmenovit  panu  Mgr.  Dušanu  Dvo ákovi,  který  p i  výkonu  funkce  zastupuje  statutární  orgáně ř ř  
žadatele.  Tímto  p ípisem bylo  reagováno  na  podání  žadatele  ze  dne  24.  6.  2025  (stížnost  nař  
nevy ízení podání ze dne 26. 5. 2025) a ze dne 7. 7. 2025. Pan Mgr. Dušan Dvo ák ostatn  p iř ř ě ř  
výkonu funkce zastupuje i další statutární orgány (správní rady) žadatele, kte í byli jakožto podateléř  
o odložení uvedených podn t  informováni.ě ů
O odložení p edm tných podn t  byl mimo jiné vyrozum n i p ímo Mgr. Dušan Dvo ák. Konkrétnř ě ě ů ě ř ř ě 
od spolku Edukativní  konopná klinika,  z.  s.,  Ministerstvo spravedlnosti  dne 17.  11.  2024 žádný 
podn t neobdrželo.  Jako první  podání tohoto spolku v p edm tné v ci  sp.  zn.  MSP-674/2024-ě ř ě ě
ODKA-SPZ je evidováno až podání ze dne 26. 5. 2025, které obsahov  navazovalo na p edchozíě ř  
výše  uvedené  podn ty  odlišných  subjekt  a  konkrétn  se  odkazovalo  na  dopis  ministraě ů ě  
spravedlnosti ze dne 17. 12. 2024, . j. MSP-674/2024-ODKA-SPZ/9, který byl v dané v ci zaslánč ě  
jinému spolku (Odborná spole nost Konopí je lék, z.s.).č
Jak vyplývá z výše uvedeného, Ministerstvo spravedlnosti ve v ci sp. zn. MSP-674/2024- ODKA-SPZě  
eviduje  celou  adu  podn t  (jejich  dopln ní),  které  na  sebe  obsahov  navazují  (opakují  se),ř ě ů ě ě  
p ípadn  reagují na dopisy ze strany ministerstva, p estože jsou st ídav  in ny n kolika r znýmiř ě ř ř ě č ě ě ů  
subjekty (spolky).
V tšina t chto subjekt  je personáln  propojena osobou pana Mgr. Dušana Dvo ákě ě ů ě ř a. V p ípisu zeř  
dne 18. 8. 2025, . j. MSP-119/2025-ODKA-ORG/3 (odpov  ministryn  na písemnou interpelaci),č ěď ě  
zdejší Odbor dohledu a kárné agendy rovn ž neshledává žádné nepravdivé tvrzení.ě



Otázka .  10:  i)č   Sd líte/nesd líte sp.zn.  stížnosti  odmítnutých sd lit  na stížnosti  a interpelaceě ě ě  
podávaných od roku 2014 na SW firmu ministerstva spravedlnosti neumož ující ode r. 2014 aň  
tedy  dne  vzniku  spolkového  rejst íku  spárovat  RUIAN  kód  s  olomouckou  adresouř  
P ichystalova 14ř , což ministerstvo a minist i ani necht li sd lit na interpelace a naše stížností kř ě ě  
rukám ministr  od roku 2015 - nikdy nerozhodnuté žádným ministrem spravedlnosti -, což námů  
zp sobilo cca 500 000,- K  škod na exekucích Edukativní konopná klinika,zs.,ů č  kdy o žalobách 
jsme ani nev d li, protože nám také soud v rozporu s § 103 o.s. . odmítal od 1.1. 2014  ě ě ř zm nitě  
pražskou adresu na olomouckou.
Odpov : Ad 10) i)ěď  Co se tý e zm ny adresy spolku, spolkový rejst ík vedou jednotlivé rejst íkovéč ě ř ř  
soudy, které do n j zapisují p íslušné údaje, nikoli Ministerstvo spravedlnosti.ě ř

Od vodn ní stížnosti soudnému lov ku net eba, nebo  v tšina odpov di neodpovídala naů ě č ě ř ť ě ě  
jednotlivé dotazy, které ministr posuzuje od roku 2011 jako z izovateli Edukativní konopnéř  
kliniky podávané kárné podn ty a  stížnosti na porušení zákona ě a ke kvalifikovanému, nikoliv 
obstruk nímu posouzení, musí mít d kazy, data a informace, jinak vždy rozhoduje v zájmuč ů  
státní mafie ryze svévoln  a v dom  nezákonn  proti v li zákonodárce a p edevším ob aně ě ě ě ů ř č ů 
této zem !ě

K jakým tragickým d sledk m vede absolutní ne innost nepostižitelných ú edník  a ministrů ů č ř ů ů 
spravedlnosti  na  tento  explicitn  doložený  zlo inecký  kartel  ve  spolupráci  s  eskouě č Č  
advokátní komorou a státní propagandou ve ejnoprávních médií ve v ci konopí dokládá nížeř ě  
doložené v domé porušování zákona eskou televizí od 7. b ezna 2012 do 8.b ezna 2026ě Č ř ř  
d kazn ,  kdy  zjevná  lež  o  konopí  a  ů ě d vodná  trestná  innost  poplašné  zprávy  o  konopíů č  
ší ícího  soudce,  státního  zástupce  a  policisty  také  za  vydávání  nepravdivých  znaleckýchř  
posudk  soudu  o  konopí  od  roku  1990  nikoho  odpov dného  nezajímá  ů ě a  nyní  je 
ministerstvem spravedlnosti odpov dnost vhozena na ministra zdravotnictví, když šlo o oě  
napadané porušení  zákona v  trestním ízení,  nebo snad v T  usp je  tvrzení  ministerstvař Č ě  
zdravotnictví, že s tím nemá nic spole ného a na vin  je ministr zem d lství, zem d lci aleč ě ě ě ě ě  
tvrdí,  že odpov dnost nese ministr vnitra a ministerstvo obchodu a pr myslu ml í a dokonceě ů č  
ml í také ministerstvo financí a premiér taky? Oč pravdu Vám  nedošlo, pro  jsme v roce 2014č  
mezinárodní alianci konopí  Diag Human Cannabis  zm nili, jak je ve ve ejném rejst íku uvedeno,ě ř ř  
na alianci  Cannabis is The Cure,z.s.  po dohod  sě  Diag Human s ú tem 17 miliard manka nač  
státním rozpo tu č a teprve pak podali níže žádost o náhradu škody, kterou v p ílohách s d kazyř ů  
za neme a budeme č pro ne innost ministerstva spravedlnostč i s ohledem na neproml itelnostč  
spáchaných zlo in  po státu vymáhat? č ů Máme snad za ít s vymáháním náhrady škody v jiné zemič  
EU s ohledem na zma ené zahrani ní investice? ř č

D kujeme za Váš zájemě

Dne 6. b ezna 2026ř

Mgr. Dušan Dvo ák, MMCA, správní radař









editel T a p edseda Rady T Ř Č ř Č Návrh p ed žalobní výzvy ze dne 5ř  .b ezna 2026ř
sp. zn./ j. LP1, j. LP2 č č

MS a VS v Praze            Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (RRTV) 
sp.zn. 3 Cm 2/2026, 1 Cmo 84 /2025          .j. RRTV/1706/2026-vra, sp.zn.RRTV/2026/135/nejč  
    
M stskému  a  Vrchnímu  soudu  v  Praze  jako  d kazní  dodatek  celého  kontextu  ě ů naléhavosti  a 
d vodnosti žalob a p edsed m Rady T a RRTV a editeli T k výše uvedenému soudnímu ízení sů ř ů Č ř Č ř  
FTV Prima a  eskou televizí ( T)  sd lujeme, že tímto Č Č ě podáváme RRTV další podn t k ízení oě ř  
p estupcích Tř Č  za ší ení nepravdivých a ú elových poplašných zpráv o konopí a ř č podáváme tímto 

eské televizi žádost o Č  Odpov  uvedenou od strany 10 dáleěď     k napln ní § 35 zákona . 231/2001ě č  
Sb., kdy T dlouhodobým ší ením nepravdivých poplašných zpráv o konopí d kazn  Č ř ů ě ode 7.3.2012 
poškozuje na dobrém jmén  a pov sti nejen st žovatele s d sledky poškození na zdraví a životechě ě ě ů  
poškozených len  právního, p írodov dného a národohospodá ského výzkumu Konopí je lék, kterýč ů ř ě ř  
žalobce/st žovatel vede,  ě podaná také v souladu s nálezem Ústavního soudu k nepravdivým 
lánk m a p ísp vk m T p i vysílání a na internetu s trvalou možností p ehrání ode dneč ů ř ě ů Č ř ř  

7.b ezna 2012 dosud ř 1 vztahujících se k dalším konkrétním níže uvedeným zpravodajským relacím 
T v Událostech a lánku na T 24 dne 26.února 2026 Č č Č (poplašná zpráva jako dne 26.ledna 2026), 

citujme primárn  napadaný ě v dom  nepravdivý a zavád jící výrok T – poplašnou zprávuě ě ě Č : 

„Od 1.  ledna 2026 se zmírnila také pravidla pro p stování konopí. ě Legální je p stování až t íě ř  
rostlin a     držení do sto gram  konopí doma aů     25 gram  venku. ů  P stování ty  až p ti rostlin jeě č ř ě  
p estupkem, vyšší po et je trestným inem, stejn  jako držení více než dvou set gram  konopíř č č ě ů  
v obydlí.“  uvedla a uvádí T opakovan  a nadále uvádí v lánku na internetuČ ě č  

Struktura dodatku žalob, stížnosti na p estupky a žádosti o Odpovř ěď

 Stru ný úvod – č strana 2

 Napadané po ady odvysílané T a T 24 dne 26.února 2026 odvysílané v souvislosti  seř Č Č  
sn movním seminá em ě ř Budoucnost lé ebného konopí ač  odklon od jeho kriminalizace – 
viz p íloha dále a v odkazuř  2 – strana 3

 Návrh textu Odpov di – ě strana 10 Pozn.: barevn  ě neozna enýč  text a text poznámek pod 
arou jsou pouze další d kazy uvedené pouze a jen jako dopl ující d kazy pro p ípadnýč ů ň ů ř  

právní spor u soudu stran tolika let cenzury a ší ení poplašných zpráv  o konopí eskouř Č  
televizí a nejsou sou ástí návrhu na Odpov  dle mediálního zákonač ěď  

 St ípky d kazních p íloh zasílaných T systematicky ode dne zve ejn ný výzkumu Konopí je ř ů ř Č ř ě
lék  od 21. b ezna 2008 –  ř strana 21 až 33

Stru ný úvodč

1 Viz nález Ústavního soudu dne 23. 6. 2020, sp. zn. IV. ÚS 2257/18 a zákony . 468/1991 Sb., . č č
46/2000

Sb., . 231/2001 Sb. a . 132/2010 Sb.č č
2 Viz  sn movním  seminá  ě ř  dne  26.února  2026:  Budoucnost  lé ebného  konopí  ač  odklon  od  jeho 

kriminalizace  na  https://www.konopijelek.cz/novinky/poslanecka-snemovna-dne-26-unora-2026-
budoucnost-lecebneho-konopi-a-odklon-od-jeho-kriminalizace/ se všemi odkazy na p ísp vky T a T24  dneř ě Č Č  
26.února  2026 a  video  p enos  ze  sn movny  dne  26.února  2026 na  ř ě https://videoarchiv.psp.cz/playa.php?
cast=5060 

https://www.konopijelek.cz/novinky/poslanecka-snemovna-dne-26-unora-2026-budoucnost-lecebneho-konopi-a-odklon-od-jeho-kriminalizace/
https://www.konopijelek.cz/novinky/poslanecka-snemovna-dne-26-unora-2026-budoucnost-lecebneho-konopi-a-odklon-od-jeho-kriminalizace/
https://videoarchiv.psp.cz/playa.php?cast=5060
https://videoarchiv.psp.cz/playa.php?cast=5060


P ílohou nejprve zasíláme  ř ilustrativní d kaz d sledk  cenzuryů ů ů  eské televize od výše uvedenéČ  
nikdy nespln ného p ání p edsedy Rady T v roce 2012 v ě ř ř Č anonymizované stížnosti našich lenč ů 
ze dne 1. b ezna 2026 ř jako v dom  státem poškozených p stitel  konopí ě ě ě ů na jednání ostravského 
soudu nerespektujícího nejen lo skou novelu trestních p edpis  ke konopí, ale která slouží rovn žň ř ů ě  
Kancelá i prezidenta republiky a Kancelá i premiéra jako podklad pro námi opakovan  navrženéř ř ě  
abolice, amnestii a rehabilitace v zn ných politických v zě ě ě ňů a k tomu p ílohou zasíláme aktuálníř  
odpov  ěď Kriminalistického ústavu  ze dne 3.b ezna 2026, j.  KÚ-1798-3/ J-2026-2305KMř č Č ,  kdy 
policie s v domím všech policejních prezident  od roku 2010 sd luje, že i  ě ů ě nadále nebude 
respektovat analytické standardy OSN a Evropy p i zjišt ní legálního konopí a nadále budeř ě  
m nit neomamný vzorek legálního konopí na sledované THC – podrobn ji vysv tleno níže –ě ě ě  
což jako nezákonné v roce 2023 ozna il první stát EUč  a do 7 dn  od rozhodnutí dánskéhoů  
soudu byli konopní v zni propušt ni.ě ě  

eská televize  roky vzd lávaná nejen  Č ě Edukativní konopnou klinikou jednala dne 26.února 202 
totožn  ě ú elov , svévoln  a nepravdiv  jč ě ě ě ako dne FTV Prima žalovaná Edukativní konopnou klinikou 
za analogicky matoucí  zpravodajství o konopí ve vysílání CNN Prima News dne 1. ledna 2026, 
což T v d la a byla informována!!!  Č ě ě

Patnáct let opakovan  žádáme cenzurující T ší ící roky poplašné zprávy o konopí alias marihuan ,ě Č ř ě  
uvád t pravdivé právní,  botanické a chemické a jiné skute nosti o konopí a in formovat ve ejnost oě č ř  
tragických d sledcích zjevn  nezákonné kriminalizace a kartelu justice s exekutivou a tyto skute nostiů ě č  

T dne 26.února 2026 Č op t neuvedla a pokra uje v cenzu e a ší ení poplašných zpráv o konopí.ě č ř ř  
Pokud by T v roce 2012 respektoval p íkaz p edsedy Rady T a ádn  naše stížnosti, mohly býtČ ř ř Č ř ě  
zlo iny zastaveny již v roce 2012 a odpov dní pohnání k odpov dnosti. To se dosud nestalo! č ě ě



Napadané po ady odvysílané T a T 24 dne 26.února 2026ř Č Č

Události eské televize dne 26. února 2026 od 19.00 hod. a video reportáž a lánek na T 2024 téhožČ č Č  
dne byly spojené se sn movním seminá em ě ř dne 26.února 2026:  Budoucnost lé ebného konopíč  
a odklon od jeho kriminalizace – viz p íloha dále a v odkazuř  3

Celkový zpravodajský as v novaný vč ě  Událostech p ísp vk m oř ě ů  konopí dne 26. února 2026 s p ímýmř  
odkazem na sn movní seminá  konaný tentýž den byl 6 minut 30 sekund aě ř  hned první t íminutovýř  
p ísp vek „Užívání lé ebného konopí“ doložil  ř ě č p ítomnost redaktor  T  ř ů Č na sn movním seminá iě ř  
„Budoucnost lé ebného konopí ač  odklon od jeho kriminalizace“.

Sou asn  T  24  dne  26.č ě Č  února  2026  zve ejnila  7  minutový  video  p ísp vek  „ř ř ě Pacienti  volají 
po voln jší regulaci lé ebného konopí“ě č  s níže uvedeným obsáhlým lánkem.č

D kazn  se tak T dne 26.ů ě Č  února 2026 v novala danému tématu ě nejmén  13 minut ě a k tomu vydala 
obsáhlý lánek ač  k tomu i- vysílání 4 video po ad  na serverech T a T24.ř ů Č Č

V dom  matoucí a právní realitu významn  zkreslující po ady T – Události a lánek T24 dneě ě ě ř Č č Č  
26.února 2026:

 T24: Č Pacienti volají po voln jší regulaci lé ebného konopí  - video (7 min) a lánek  -ě č č  

viz p íloha dále a v odkazu ř 4

 T – Události: Č Užívání lé ebného konopí – videoč  3 minuty 5

 T – Události:Č  Výdej konopí k lé bč ě, 55 sekund6 

 T – Události: Č  Speciální formulá  pro výdej lé ivého konopíř č  , 2 minuty 35 sekund7

Dále pak odkažme dvouminutové v dom  matoucí video na lánek na T24 dne 26. ledna 2026: ě ě č Č
Lékárny vydaly loni rekordní množství lé ebného konopí č (nazvané redaktorkou marihuana, 

což iní T č Č v dom  propagandisticky a lživ  od roku 1990 a od roku 2010 zcela systémově ě ě )ě 8

3 Viz  sn movním  seminá  ě ř  dne  26.února  2026:  Budoucnost  lé ebného  konopí  ač  odklon  od  jeho 
kriminalizace  na  https://www.konopijelek.cz/novinky/poslanecka-snemovna-dne-26-unora-2026-
budoucnost-lecebneho-konopi-a-odklon-od-jeho-kriminalizace/ se všemi odkazy na p ísp vky T a T24  dneř ě Č Č  
26.února  2026 a  video  p enos  ze  sn movny  dne  26.února  2026 na  ř ě https://videoarchiv.psp.cz/playa.php?
cast=5060 

4 T 24 video 7 minut a lánek Č č dne 26.února 2026:  Pacienti volají po voln jší regulaci lé ebného ě č
konopí na 

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/pacienti-volaji-po-volnejsi-regulaci-lecebneho-konopi-370763

5  T – Události: Užívání lé ebného konopí – videoČ č  3 minuty: https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097181328-
udalosti/226411000100226/cast/1171954

6 T – Události: Č Výdej konopí k lé bč ě, 55 sekund:  

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097181328-udalosti/226411000100226/cast/1171955

7 T – Události: Č Speciální formulá  pro výdej lé ivého konopíř č  , 2 minuty 35 sekund: 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097181328-udalosti/226411000100226/cast/1171956

8Dále pak odkažme dvouminutové v dom  matoucí video na lánek na T24 dne 26. ledna 2026: ě ě č Č Lékárny vydaly 

loni rekordní množství lé ebného konopí (nazvané redaktorkou marihuana) č na 

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/lekarny-vydaly-loni-rekordni-mnozstvi-lecebneho-konopi-369593

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/lekarny-vydaly-loni-rekordni-mnozstvi-lecebneho-konopi-369593
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https://www.konopijelek.cz/novinky/poslanecka-snemovna-dne-26-unora-2026-budoucnost-lecebneho-konopi-a-odklon-od-jeho-kriminalizace/


Zdroj:   https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/lekarny-vydaly-loni-rekordni-mnozstvi-  

lecebneho-konopi-369593     

Barbora Lancová  , Kate ina Golasovskář , Petra Špi kováč

26. 1. 2026‌|Zdroj:  T24 + video 2 minutyČ

Lékárny v  esku loni vydaly rekordní množství lé ebného konopí. Č č Podle dat Státního ústavu pro 

kontrolu lé iv (SÚKL) šlo skoro oč  polovinu více než v roce p edchozím. Jedním zř  d vod  je iů ů  zm naě  

vyhlášky, která umožnila jeho p edepisování také praktickým léka m.ř řů

Karel Macal trpí neurologickým onemocn ním. Lé ebné konopí mu pomáhá tlumit bolest aě č  zároveň 

nahradilo opiáty. „Vytáhlo m  to hrobníkovi zě  lopaty. Po opiátech, které jsem užíval, se nedalo 

fungovat ani starat se o d ti,ě “ popsal. Konopí mu p edepisuje specialista.ř

„Využíváme ho u pacient  sů  diagnózou chronické neutišitelné bolesti. Je to široký pojem, ale pro nás 

p edstavuje vodítko, abychom mohli pacient m lé ebné konopí p edepsat,“ vysv tlil vedoucí lékař ů č ř ě ř 
poradny pro lé bu bolesti vč  mostecké nemocnici Igor Greguš.

„Léka  mi v tšinou p edepisuje konopí na t i m síce, vždy poř ě ř ř ě  t iceti gramech. To mi vychází ideálnř ě 

– zhruba gram denn ,“ popsal Macal. Konopí inhaluje p iě ř  bolestech, nej ast ji ve er nebo vč ě č  noci.

Konopí m že p edepisovat stále více praktik , st žují si ale na složitý procesů ř ů ě  

Prakti tí léka i mají novou možnostč ř

Díky  vyhlášce  ministerstva  zdravotnictví,  platné  od  1. dubna  2025,  mohou  lé ebné  konopíč  

p edepisovat  také  prakti tí  léka i,  ař č ř  to  v p ípad ,  že  pacient  trpí  dlouhodobou,  chronickouř ě  

a neutišitelnou bolestí. Recepty za al vydávat ič  praktický léka  Cyril Mucha. Pravideln  pro n  chodíř ě ě  

dva pacienti. „N kte í pacienti oě ř  to mají zájem, je ale pot eba oř  tom s nimi mluvit. asto mají ur itouČ č  

ned v ru,“ uvedl Mucha.ů ě

Prakti tí léka i jsou nyní nejpo etn jší skupinou odborník , kte í si zažádali oč ř č ě ů ř  pot ebnou licenci – jeř  

jich p es 250. Oř  n co mén  je neurolog . Celkem vydává recepty na lé ebné konopí více než osm setě ě ů č  

léka . Jejich seznam zve ej uje SÚKL na svýchřů ř ň  webových stránkách.

Lé ebné konopí už p edepsaly skoro t i stovky léka . Od ledna do zá í vystavili víc než 41 tisíc č ř ř řů ř
receptů
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„P edepisování není jednoduché, recepty je nutné psát velmi individuáln ,“ř ě  upozornil Mucha. 

Možná i proto využívají  nap íklad vř  Ústeckém kraji  tuto možnost  zatím  jen jednotky praktiků. 

„Léka i se ptají,  volají,  ale zatím evidujeme jen n kolik p ípad , kdy lé ebné konopí p edepisujíř ě ř ů č ř  

prakti tí  léka i.  č ř V tšinou  zatím  nechávají  lé bu  na  odbornících  zě č  ambulancí  bolesti,“ eklř  

farmaceut nemocni ní lékárny vč  Most  Radovan Ernest.ě

Podle statistik SÚKL vystavili za lo ský rok léka i celkem 54ň ř  748 recept  na lé ebné konopí vů č  celkové 

hmotnosti p es 440 kilogram . To je zhruba oř ů   ty icet procent více než vč ř  roce p edchozím. Konopíř  

užívá m sí n  vě č ě  pr m ru kolem ty  tisíc pacient .ů ě č ř ů

Lé bu hradí zč  velké ásti pojiš ovnyč ť

Lé ebné konopí je vč   esku dostupné od roku 2015. Tehdy bylo za celý rok vydáno pouze 836 gram .Č ů  

Léka i  ho  p edepisují  nap íklad  ke  zmírn ní  obtíží  p iř ř ř ě ř  onkologické  lé b ,  uč ě  pacient  sů  HIV, 

p iř  poran ní míchy, roztroušené skleróze nebo uě  komplikací neurologických onemocn ní. Od rokuě  

2020 hradí zdravotní pojiš ovny devadesát procent ceny, maximáln  t icet gram  m sí n .ť ě ř ů ě č ě

Podle odborník  jsou nejú inn jší konopné extrakty aů č ě  sušina. Úlevu od bolesti pacienti po inhalaci 

nebo užití kapek poci ují zpravidla b hem n kolika minut.ť ě ě

Od 1.     ledna 2026 se zmírnila také pravidla pro p stování konopí. Legální je p stování až t íě ě ř   

rostlin a     držení do sto gram  konopí doma aů     25 gram  venku. P stování ty  až p ti rostlin jeů ě č ř ě   

p estupkem, vyšší po et je trestným inem, stejn  jako držení více než dvou set gram  konopíř č č ě ů  

v     obydlí.  

Pacienti volají po voln jší regulaci lé ebného konopíě č

Zdroj:   https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/pacienti-volaji-po-volnejsi-regulaci-lecebneho-  

konopi-370763

Ji í Dokulilř  , 

Klára Ješinová  , 

Tereza Stárková  

ibr  

Dne 26.2.2026|Zdroj:  T24 + video 7 minutČ
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Národní protidrogový koordinátor Pavel Bém nechce, aby lidé chodili za užívání konopí do v zení.ě  

Ozna il  jeho dekriminalizaci  na seminá i  vč ř  Poslanecké sn movn  za svou absolutní  prioritu.  Odě ě  

lo ského dubna sice platí aspo  pro jeho lé ebnou variantu ň ň č voln jší pravidla, p edepisovat hoě ř  

mohou i praktici,  kte í oř  to požádají, p esto však n které pacientské organizace iř ě  zástupci lékařů 

požadují mí  administrativy aň  jednodušší pravidla. P ípadné zm ny by m ly vést kř ě ě  tomu, aby víc 

lidí mohlo legáln  užívat lé ebné konopí.ě č

Fakultní nemocnice u svaté Anny v Brn  (FNUSA) se v nuje p stování lé ebného konopí.  Tamníě ě ě č  

p stírna sklidí za zhruba t i týdny dv  st  rostlin. „Je to varianta sě ř ě ě  vyrovnaným pom rem THC aě  CBD, 

takže je to jakousi novinkou pro naše pacienty. Bude se jmenovat Johann, protože jsme nedaleko 

Mendelova  nám stí  aě  Gregor  Johann  Mendel  jakožto  otec  genetiky,  tak  na  toho  nesmíme 

zapomínat,“  vysv tluje v doucí  p stírny aě ě ě  p edseda sn movního podvýboru pro lé ebné konopíř ě č  

Václav Trojan (ANO).

Konopí z FNUSA poslouží pacient m sů  chronickou bolestí, t eba t m, které trápí revma, artritida neboř ě  

rakovina.  „Konopí nám pomáhá. Bu  samo už lé í bolest dostate n , anebo nám pomáháď č č ě  

nedostávat se na vysoké dávky u     ostatních lék ,“ ů  p ibližuje p ínos konopí vedoucí léka  Centrař ř ř  

pro lé bu bolesti FNUSA Radovan H ib.č ř

Lékárny vydaly loni rekordní množství lé ebného konopíč

Pacienti volají po voln jší regulaci, politici jsou protiě

Konopí  z p stírny  následn  putuje  do  odd lení  p ípravy  nemocni ní  lékárny  FNUSA.  Aktuálníě ě ě ř č  

nadprodukce rostlin navíc umožní, aby se dostalo p es distributory iř  do dalších lékáren. Vyzvednout 

si ho m žou pacienti sů  vybranými diagnózami na recept od n kterých léka .ě řů

Od lo ského roku mohou krom  specialist  p edepisovat konopí také prakti tí léka i, licenciň ě ů ř č ř  

již má 257 z nich. Neurologové mají dalších 226 oprávn ní aě  paliatici 107. Algeziologové, tedy 

léka i se specializací na bolest, drží 110 licencí. Celkov  m že konopí p edepisovat 806 léka .ř ě ů ř řů

Ti loni vystavili 54 700 recept  na lé ebné konopí 46 tisíc m pacient . Pr m rn  si ho vů č ů ů ů ě ě  lékárně 

vyzvedlo podle  Státního ústavu pro kontrolu  lé iv  3800 odb ratel  m sí n .  Konopí  ale  podleč ě ů ě č ě  

výzkum  užívají vů   esku ze Č zdravotních d vod  ů ů  statisíce lidí, v tšinou nelegáln .ě ě  

Lé ebné konopí už p edepsaly skoro t i stovky léka . Od ledna do zá í vystavili víc než 41 tisícč ř ř řů ř  

receptů
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„Budeme i nadále navrhovat, aby došlo  ke zrušení a  už specializa ních omezení, tedy to, jakť č  

který léka  m že p edepsat, sř ů ř  jakou odborností, tak i t ch indika ních,“ě č  p imlouvá se za zm nyř ě  

p edseda pacientského spolku pro lé bu konopím KOPAC Pavel Kub .ř č ů

Další organizace dokonce navrhují možnost užívat konopí s nízkým obsahem THC i bez receptu.

„Jsem p esv d en oř ě č  tom, že to má z stat vů  rukou léka e, který má posoudit zdravotní stav, jestliř  

pro n j tato lé ba je vhodná. Existuje iě č  úhrada z ve ejného zdravotního pojišt ní, takže si myslím, žeř ě  

v tomto se ten systém posunul pom rn  výrazn ,“ ekl ministr zdravotnictví Adam Vojt ch (za ANO).ě ě ě ř ě

„My jsme v minulém období dokonce uvolnili  vyhlášku,  takže p edepisovat konopí mohouř  

prakti tí léka i, což je ta nejširší síla vč ř   eském zdravotním systému. č Nevím, kam jinam bychom 

to ješt  uvol ovali,“  ě ň nesouhlasí s dalším rozvoln ním bývalý nám stek ministra zdravotnictvíě ě  

a  len sn movního zdravotního výboru Václav Pláteník (KDU- SL).č ě Č

Konopí m že p edepisovat stále více praktik , st žují si ale na složitý procesů ř ů ě

Zm ny vě  p ístupu ke konopí, ař  to nejen k tomu lé ebnému, chce prosadit ič  Bém. „Za užívání konopí 

by  prost  lidé  nem li  chodit  do  výkonu  trestu.  Ten  dekriminaliza ní  apel  je  d ležitý  aě ě č ů  já 

p edpokládám, ř že nás to povede k dalšímu projednávání možných novelizací trestního zákona,“ 

uvedl národní protidrogový koordinátor.

Jeho aktuální verze umož uje lidem vyp stovat t i konopné rostliny. Doma pak m žou držetň ě ř ů  

až sto gram  sušiny, venku 25 gram .  ů ů Podle zprávy Národního monitorovacího st ediska proř  

drogy a závislosti ale konopí pro samolé bu užilo vč  posledním roce až dev t procent lidí nad 15 let, ě to 

znamená skoro 800 tisíc. Aspo  jednou vň  život  se sě  ním lé ila skoro p tina populace. Poč ě  konopí 

z lé ebných d vod  nej ast ji sáhnou lidé ve v kové kategorii č ů ů č ě ě nad 55 let.

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/konopi-muze-predepisovat-stale-vice-praktiku-stezuji-si-ale-na-slozity-proces-361099
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/lecebne-konopi-uz-predepsaly-skoro-tri-stovky-lekaru-od-ledna-do-zari-vystavili-vic-nez-41-tisic-366589
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/konopi-muze-predepisovat-stale-vice-praktiku-stezuji-si-ale-na-slozity-proces-361099


Konopí pomáhá nap íklad sř  bolestí nebo nespavostí

Léka i mohou p edepsat lé ebné konopí pouze pacient m sř ř č ů  dlouhodobou neutišitelnou bolestí, 

musejí v takovém p ípad  vyplnit speciální formulá , ř ě ř na rozdíl t eba od opiát  nebo p ípravk  nař ů ř ů  

spaní.      Tímto zp sobem se ků  n mu dostal také Stanislav Smolaga, kterého nemoc dna p ipravilaě ř  

o kloub na palci na noze. Ani po jeho operativním odstran ní se ale nezbavil trýznivé bolesti.ě  

Klasická  analgetika  nezabírala,  i když  dostával  stále  siln jší  preparáty.  Aě  tak  mu ortoped 

p edepsal lé ebné konopí. ř č Toto lé ivo mu p ineslo úlevu, navíc se mu také zlepšil spánek.č ř

O kování ič     v     lékárnách? Praktici se s     lékárníky na p ínosu neshodnouř  

„Bolí to neustále. Je to taková úzkost, ekl bych, nebo stres, které toto áste n  také eší. ř č č ě ř
P ijde mi, že tam je uvoln ní, který vám umožní se líp vyspat, ař ě  to má asi zase vliv na tu 

bolest,“ pochvaluje si Smolaga ú inky konopí. Užívá ho už dva roky ač  jeho stav se neustále 

zlepšuje, i díky intenzivní rehabilitaci. Doufá, že jednou ho už nebude v bec pot ebovat.ů ř

Praktický léka  Old ich R ži ka p edepisuje konopí svým pacient m. Nej ast ji jde oř ř ů č ř ů č ě  seniory, kte í hoř  

berou formou tobolek. N které zpo átku omezoval jeho tlumící efekt nebo m li obavy zě č ě  p ípadnéř  

závislosti.  Nakonec  se  mu  však  poda ilo  nastavit  pom ry  THC  ař ě  CBD  pro  každého  pacienta 

individuáln .ě

„Bohužel naše profese vychovala spoustu senior , kte í jsou závislí na prášcích na spaní aů ř  kte í berouř  

už daleko víc, než je doporu ená dávka. Takže vč  tomto p ípad  mi p ijde konopí daleko bezpe n jšíř ě ř č ě  

a takhle  to  t m pacient m vysv tluju,“  popsal  R ži ka  sv j  p ístup  ke  konopí.  P ivítal  by  všakě ů ě ů č ů ř ř  

odbornou diskusi, zda v n kterých p ípadech nenasazovat konopí d ív než opiáty.“ě ř ř

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/veda/ockovani-i-v-lekarnach-praktici-se-s-lekarniky-na-prinosu-neshodnou-370429
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/veda/ockovani-i-v-lekarnach-praktici-se-s-lekarniky-na-prinosu-neshodnou-370429


Návrh textu Odpov di T – barevn  zvýrazn na ě Č ě ě

Návrh textu Odpov di T zve ejn né do 8 dn  v souladu s mediálními zákony také v internetovéě Č ř ě ů  
podob  v lánku na T 24 s videem zpravodajské relace v Událostech dlouhé nejmén  10 minut,ě č Č ě  
které bude zve ejn né do 8 dn  nejen v Událostech a bude uvád t na T 24 níže uvedený lánekř ě ů ě Č č  
nazvaný Odpov  Edukativní konopné kliniceěď . V internetové lánkové podob  pak jako s barevnč ě ě 
i nebarevn  ozna eným celým uvedeným textem a poznámkovým aparátem. ě č Sd lujeme, že bude-ě
li ze strany T zájem,Č  m žeme lh tu k Odpov di prodloužit po ů ů ě oboustranném souhlasu. Telefon 
na operativní ešení je 774 723 261 - Dušan Dvo ák, email ř ř dusan.dvorak@konopijelek.cz 

Na zpracování video p ísp vku T k Odpov di v rozsahu ř ě Č ě nejmén  10 minutě  jako dne 26.února 2026, 
kdy byl dán tématu konopí a jeho kriminalizace (bez zásadních d kazních fakt ) prostor více nežů ů  
desetiminutový (13,5 minuty), jsme ochotni vyvinout maximální sou innost a spolupracovat s T.č Č  

Pokud by T navrhla stylisticky a pro diváky lépe pochopitelnou verzi dále uvedené Odpov di p iČ ě ř  
zachování obsahu níže uvedeného textu omluvy respektive Odpov di, ě souhlasíme. 

Nejde nám o konfrontaci s T a nežádáme po T náhradu škody za letitý výsm ch pravd , vzd lanostiČ Č ě ě ě  
a pouze a jen touto stížností a žádostí o Odpov  dokumentujeme v domou lživou propagandu oěď ě  
konopí.  V p ípad  ádného p ístupu T k našim návrh m, stáhneme všechny žaloby a stížnosti nař ě ř ř Č ů  

T, Č když bude ve ejnost po letech cenzury pravdiv  informována. ř ě Viz níže navržený text. 

Text Odpov di: ě

„ eská televize se omlouvá alianci z izovatel  nevládních organizací Edukativní konopná klinika, z.s.Č ř ů  
a  vedoucímu výzkumu Konopí  je  lék,  editeli  Edukativní  konopné  kliniky,  adiktologovi  Dušanuř  
Dvo ákovi za dlouhodobé ší ení nepravdivých poplašných zpráv o konopí v po adech eské televizeř ř ř Č  
v etn  informací o jeho osob , které mohlo mít závažné zdravotní, sociální a právní d sledky nač ě ě ů  
leny výzkumu Konopí je lék a další ob any eské republiky. č č Č

eská televize si je v doma, že svými Č ě matoucími, neúplnými a zavád jícími p ísp vky o konopíě ř ě  
jako  tvrtý  pilí  demokracie  dlouhodob  podkopávala  a  ohrožovala  základy  právního  státu  ač ř ě  
porušovala zákony vymezené poslání eské televize. To eská televize tímto p ísp vkem pnapravujeČ Č ř ě  
a uvádí pot ebné informace. ř

eská televize v Událostech dne 26.února 2026 v p ísp vcích o lé b  konopím uvedla,  že bylaČ ř ě č ě  
p ítomna na mimo ádn  kvalitn  obsazeném odborném sn movním seminá i téhož dne nazvanéhoř ř ě ě ě ř  
„Budoucnost lé ebného konopí ač  odklon od jeho kriminalizace“,  eská televize však op tČ ě  
neinformovala ve ejnost o klí ových záv rech seminá e s p esahem do trestní, zdravotní ař č ě ř ř  
v ze ské politiky státu.ě ň  

Záv ry sn movního seminá e „ě ě ř Budoucnost lé ebného konopí ač  odklon od jeho kriminalizace“, 
doložily, že sou asný zdravotní systém neumožní  č ani polovin  z dnešních statisíc  nelegálníchě ů  
uživatel  lé ebného  konopí  zapojit  se  do  zdravotního  systému,ů č  a  to  nikoliv  z  d voduů  
ekonomických, ale z d vod  kapacitních a sou asn  extrémn  byrokratických.ů ů č ě ě  
Ob ané  tak  ve  snaze  zaopat it  se  sami  zákonit  skon í  bez  jakékoliv  č ř ě č doložení  spole enskéč  
škodlivosti nebo nebezpe nosti skutku p stování konopí s nad limitem THC v rukou  trestníč ě  
justice     a naprosto gumového trestního práva. 

Sou asný  zdravotní  systém  je  na  rozdíl  od  optimistických  tvrzení  státních  orgán  č ů natolik 
byrokratický a administrativn  náro ný až uživatelsky nep átelský,ě č ř  že iní léka m, lékárník mč řů ů  

mailto:dusan.dvorak@konopijelek.cz


a  p edevším  nemocným  mnohonásobn  vyšší  asové  a  finan ní  náklady  a  obtíže  p i  vydáníř ě č č ř  
bezpe ného lé ebného konopí,  č č než p i  vydání  mnohem nebezpe n jších  lé iv  v etn  opiát !ř č ě č č ě ů  
Tém  zcela ěř nedostupná je pak lé ba konopí v pé i o umírající, kč č de by m la být dle odborníkě ů 
jednou z prvních, nikoliv posledních alternativ pomoci.  

D kazem ne inných odpov dných orgán  ministerstva zdravotnictví jsouů č ě ů  fakta o výdeji konopí z 
okolních  stát  ů jako  je  N mecko  a  Polsko,  které  p ijaly  zm nu  legislativy  umož ující  léka mě ř ě ň řů  
poskytnout lé bu konopím mnohem pozd ji než naše zem , množství konopí vydaného v t chtoč ě ě ě  
zemích v lékárnách je po p epo tu na jednoho obyvatele ř č až desetinásobn  vyššíě  !   

eská televize v Událostech a na T24 dne 26.února 2026 Č Č uvád la a dodnes bohužel uvádí mylnéě  
a zavád jící informace o p stování a nakládání s konopímě ě 9, že za specifických podmínek mohou 
dosp lí ob ané ode dne 1.ledna 2026 p stovat pouze t i rostliny konopí a beztrestn  držet domaě č ě ř ě  
pouze 100 gram  konopí a pouze dvacet p t gram  konopí mimo obydlí. ů ě ů 10

Tato  výše  uvedená  dezinformace  uvedená  eskou televizi  Č poprvé  již  dne  26.  ledna  2026  a 
op tovn  dne 26.února 2026 ě ě není pravdivá, je zavád jící a mylná.ě  Zpráva se týkala pouze a jen 
konopí s obsahem nad 1% THC, ili konopí, č které bylo do 1.ledna 2026 trestním a p estupkovýmř  
právem zakázáno bez povolení vyp stovat a nakládat s ním.  ě

Konopí s obsahem THC mén  než 1% THC, to znamená zcela neomamné konopí, takové konopí je vě  
naší zemi povoleno p stovat a nakládat s ním ě bez jakéhokoliv povolení i zákonné restrikce jižč  
p ed p evratem v roce 1989.ř ř

eské televizi bylo Edukativní konopnou klinikou opakovan  doloženo, že dodnes Č ě žádný odborný 
znalecký orgán policie a celní správy jako nap íklad Kriminalistický ústav nemusí se souhlasemř  
justice a státních zastupitelství dodržovat klí ové analytické metodické standardy OSN, Evropyč  
a EU p i zjišt ní legality konopí ř ě a zde uvedené p esné uznané definice vzorku konopí k analýze,ř  
minimálního po tu rostlin konopí spole n  homogenizovaného reprezentativního vzorku k analýzeč č ě  
na obsah THC a p edevším zákaz použití  metody plynové chromatografie bez odd lení obsahuř ě  
neomamné kyseliny THCa p em n né v laborato i tzv. znalce na  sledovaný kanabinoid THCř ě ě ř  mající 
zcela zásadní dopady do výroku o vin  a trestu. ě

eské televizi bylo Edukativní konopnou klinikou doloženo, že se takové nezákonné jednání d je jižČ ě  
více než 35 let (d kazn  v dom  od roku 2010 a zavedení ú innosti nového trestního zákoníku!), ů ě ě ě č a 
to se souhlasem interpelovaných ministr  spravedlnosti a ministr  vnitra, policejních prezident  aů ů ů  
nejvyšších státních zástupc  a soudc  nejvyššího a ústavního souduů ů  

eské televizi  bylo doloženo rozhodnutí  Č dánského soudu ze dne 9. b ezna 2023 a následnéř  
rozhodnutí dánského parlamentu ze dne 28. ervna 2024č 11,  které zrušilo dosavadní svévolnou 
policejní praxi ignorující jako eská policie a celní správa č závazné analytické metodické standardy 
OSN (UNODC) a standardy evropský znaleckých ústav  (ENFSI), ů na které paradoxn  eská policeě č  

9   Jako u M stského soudu v Praze již  Edukativní  konopnou klinikou žalovaná FTV Prima za analogickouě  
zpravodajskou relaci CNN Prima News dne 1.ledna 2026, což T v d la a znala text žaloby ze dne 19.ledna 2026Č ě ě  
a nejprve žádosti o Odpov  ze dne 4.ledna 2026! Viz 14. února 2026, Fabiáno Golgo, Britské listy: Kdo lže oěď  
konopí? https://www.blisty.cz/art/131700-zaloba-na-televizi-prima-kdo-lze-o-konopi.html 

10 Žaloba ze dne 19.ledna 2026 na FTV Prima zaslaná rovn ž eské televizi ke stížě Č nostnímu ízení s Tř Č  
j. LP1 a j. LP dle dle informa ního zákona p ed zve ejn ním totožn  nepravdivého videa a lánku na T 24č č č ř ř ě ě č Č  

dne 26.  ledna 2026 „  Lékárny vydaly loni  rekordní  množství  lé ebného konopí  (nazvané redaktorkou Tč Č  
marihuana)“ na https://www.konopijelek.cz/novinky/cnn-prima-news/ 

11  Soudn  znalecký p eklad dánského rozhodnutí z roku 2024 ě ř https://www.konopijelek.cz/novinky/dansko-jako-
prvni-unijni-zeme-zrusilo-nezakonne-jednani-policie-pri-urceni-legalniho-konopi/ 

https://www.konopijelek.cz/novinky/dansko-jako-prvni-unijni-zeme-zrusilo-nezakonne-jednani-policie-pri-urceni-legalniho-konopi/
https://www.konopijelek.cz/novinky/dansko-jako-prvni-unijni-zeme-zrusilo-nezakonne-jednani-policie-pri-urceni-legalniho-konopi/
https://www.konopijelek.cz/novinky/cnn-prima-news/
https://www.blisty.cz/art/131700-zaloba-na-televizi-prima-kdo-lze-o-konopi.html


sama odkazuje12.  Z toho lze vyvodit, že pravd podobn  nejen eské státní orgány v dom  porušujíě ě č ě ě  
mezinárodní právo a Listinou základních práv a svobod zakotvený l. 39 LZPS, který ur uje zásaduč č  
platnou od doby ímského práva, že ř není trestu bez zákona!

Poprvé  svévolné  tvrzení  soudu,  státního  zástupce  a  policie  zohlednila  eská  justice  (č prozatím 
nepravomocn ) ě až  vloni 29. ervence 2025, j. 11 To 88/2024-2990, viz body 31 -35 rozhodnutí, kdyč č  
Vrchní soud v Praze zrušil rozsudek M stského soudu v Praze ze dne 7.kv tna 2024, j. 45 T 1/2024-ě ě č
243013 a p ikázal p edchozí tvrzení nov  a ádn  projednat.ř ř ě ř ě  Ve ejné zasedání v dané kauze je uř  
pražského m stského soudu stanoveno na íjen letošního roku. ě ř

Fakta, která zazn la a byla odpov dným osobám p edána na seminá i ve Sn movn  dne 26. únoraě ě ř ř ě ě  
2026 o „Budoucnosti lé ebného konopí a odklonu od jeho kriminalizace“:č  
 
1)  Znalecké útvary  policie  a  celní  správy  vydávají  se  souhlasem soud  a  státních zastupitelstvíů  
v dom  nepravdivý znalecký posudek o zabraném konopí a jeho produktechě ě  a obsahu jeho 
ú inné látky THC a jednají v dom  v rozporu s analytickými č ě ě  metodickými standardy vydanými v adř ě 
právn  závazných metodických na ízení EU a porušují svévoln  metodiky OSN (UNODC) a standardyě ř ě  
evropský znaleckých ústav  (ENFSI), podle kterých údajn  policie a celní správa postupuje,ů ě  neboť 
vzorek  konopí, který m l znalec pro trestní ízení popsat, kdy daný vzorek p itom tém  ě ř ř ěř žádné THC 
neobsahoval, ale obsahoval p evážn  kyselinu THCa,ř ě  která není z hlediska mezinárodního práva 
a  eských  zákon  za azena  ani  do  seznamu zakázaných  prekurzor  drog,  ani  není  zakázanouč ů ř ů  
omamnou a psychotropní látkou, policejní znalec v rozporu se standardy obsahov  zm nil naě ě  
THC oh átím vzorku na 250 stup  Celsiař ňů  p i použití nevhodné metody plynové chromatografieř  
použité pouze a jen v ízeních o uznání odr dy konopí do registru odr d EU, ř ů ů kterou by sm l znalecě  
použít pouze v p ípad  ř ě respektování všech princip  a zásad právn  závazné unijní metodikyů ě  ,   
což editel Kriminalistického ústavu a další odborná znalecká pracovišt  policie a celní správyř ě  
nikdy nedoložila, tzn.   že     by  musel mít právn  závazn  definován vzorek konopí definující danouě ě  
ást konopí k analýze na obsah THCč  a sou asn  také závazn  definován minimální reprezentativníč ě ě  

vzorek  po tu rostlin  k  analýze,č  tzn.  minimální  po et  č sou asn  homogenizovanýchč ě  vrcholíků 
zabraných rostlin konopí, který by byl v p ípad  unijní metodické normyř ě  nejmén  ě 50 kus  rostlinů  
konopí ze st edu zahradyř  ,   a pokud by zabraný spole n  homogenizovaný vzorek p ekro il limitč ě ř č  
obsahu THC (max. 1% THC v R, v EU do 0,3%THC), byla by policie a celní správa Č povinna podle 
unijního  p edpisu  provést  kontrolní  m ení  obsahu  THCř ěř  ze  200  kus  ů sou asnč ě 
homogenizovaných rostlin konopí, resp. jejich vrcholík , ů a to policie a celní správa nikdy ne inilač  
a ne iní  č  P estože policie a celní správa jsou o právn  závazných skute nostech d vodnostiř ě č ů  
dánského  rozhodnutí  z  roku  2023  opakovan  informovány,  odmítají  tuto  svévolnouě  
„znaleckou“ praxi zm nit a hlásí se k této svévoliě  dokonce ve ejn  na policejním webuř ě  14  ,   
p i emž ministerstvo vnitra dne 15. srpna 2024ř č , j. MV-116635-3/TP-2024č 15 ve ejn  uvedlo, žeř ě  
zrušilo p ípravu od b ezna 2022 chystaného právn  závazného p edpisu pro policii k m eníř ř ě ř ěř  

12  Trestná innost editel  Kriminalistického ústavu Policie R od vzniku samostatné eské republiky č ř ů Č Č
https://www.konopijelek.cz/novinky/konopi-a-systemove-a-vedome-poruseni-zakladnich-piliru-
mezinarodniho-prava-forenzni-vedy-a-znalecke-etiky/  

13   Vrchní soud v Praze dne 29. ervence 2025 j. 11 To 88/2024-2990, viz body 31 -35  na č č
https://www.konopijelek.cz/novinky/vrchni-soud-v-praze-dne-29-cervence-2025-cj-11-to-88-2024-2990/ 

14  Viz sd lení policie ze dne ě 13. 5. 2024  na https://policie.gov.cz/clanek/metody-zkoumani-thc-a-thca.aspx a dne 
16.10.2024  na  https://policie.gov.cz/clanek/zkoumani-thc-a-thca.aspx a  dokonce  ješt  dne  3.4.2025  naě  
https://policie.gov.cz/clanek/znalecke-zkoumani-thc-vs-thca-a-souvisejici-znalecke-posudky.aspx 

15  Viz sd lení ministerstva vnitra dne 15.8.2024  o zrušení p ípravy závazné metodiky pro policii k ur ení legalityě ř č  
konopí a jeho produkt  doložené na ů https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-priprava-predpisu-pro-
pcr-mereni-obsahu-thc-v-konopi.aspx 

https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-priprava-predpisu-pro-pcr-mereni-obsahu-thc-v-konopi.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-priprava-predpisu-pro-pcr-mereni-obsahu-thc-v-konopi.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/znalecke-zkoumani-thc-vs-thca-a-souvisejici-znalecke-posudky.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/zkoumani-thc-a-thca.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/metody-zkoumani-thc-a-thca.aspx
https://www.konopijelek.cz/novinky/vrchni-soud-v-praze-dne-29-cervence-2025-cj-11-to-88-2024-2990/
https://www.konopijelek.cz/novinky/konopi-a-systemove-a-vedome-poruseni-zakladnich-piliru-mezinarodniho-prava-forenzni-vedy-a-znalecke-etiky/
https://www.konopijelek.cz/novinky/konopi-a-systemove-a-vedome-poruseni-zakladnich-piliru-mezinarodniho-prava-forenzni-vedy-a-znalecke-etiky/


obsahu  THC  v  konopí  a  jeho  produktech  avizovanou  ve ejnosti  v  lánku  pro  Právo  ař č  
zve ejn ném na internetu Novinkami dne 8. kv tna 2022 ř ě ě  16  !   

2) Znalecké útvary policie a celní správy vydávají se souhlasem soud  a státních zastupitelství všechů  
stup  ňů v dom  nepravdivý znalecký posudek o zabraném konopí a jeho produktech ě ě a obsahu 
jeho ú inné látky THC a jednají v dom  v rozporu s forenzními č ě ě  metodickými standardy EU vydanými 
v ad  právn  závazných metodických na ízení EU a porušují svévoln  metodiky OSN (UNODC) ař ě ě ř ě  
forenzní standardy evropský znaleckých ústav  (ENFSI),  ů nebo  ť nemají jasn  a zcela jednozna ně č ě 
definován vzorek konopí k m ení obsahu THCěř , ili, co bude z konopí m eno na obsah THCč ěř , 
celá rostlina?, sam í nebo sami í rostlina?, hroní nebo dolní ást?, vrcholíky se semeny, nebo jenč č č  
sami í kv ty?, nebo naopak listí?, i snad dokonce stonek a v tve?, nebo je vzorkem celá rostlinač ě č ě  
konopí se vším všudy v etn  ko ene, jak uvád lo trestní na ízení . 455/2009 Sb. až do novely v roceč ě ř ě ř č  
2012 .3/2012 Sb.?…., ač bsolutní zmatek popírající principy trestního práva ve v ci trestní definiceě  
konopí a zjišt ní jeho legality dokládá ve ejn  uvedených ě ř ě více než deset odlišných výrok , resp.ů  
dezinterpretací eských státních orgánč ů,  jak p i  má policie postupovat p i  m ení zabranéhoř ř ěř  
konopí a jeho produkt  na obsah THC, doložených naposledy velmi podrobn  dne ů ě 17. listopadu 
2024 ve stížnosti ministru spravedlnosti na porušení zákona17, ímž stát zcela flagrantn  porušuječ ě  
objektivitu výsledku znaleckého m ení, a pokud policie ve ejn  tvrdí, že úěř ř ě dajn  vychází p i m eníě ř ěř  
THC z unijního p edpisu a tvrdí sou asn  ve ejn , že m í obsah THC v konopí z celé nadzemníř č ě ř ě ěř  
ásti rostliny,č  nikoliv jen (pro sí ovaných) vrcholík  a sou asn  stále obhajuje nep ípustnouť ů č ě ř  

metodu plynové chromatografie, jakou povoluje pouze  unijní na ízení, ale nelze ji použít proř  
trestní ízení dle standard  metodik OSN a Evropy, jř ů edná tak v dom  nezákonn  v rozporuě ě ě  
právem EU, OSN a Evropy18, 
citujme policii: 

„ ….n  eexistuje žádný závazný právní p edpisř  ,  který by definoval jak je pracovišt  povinnoě  
postupovat p i analýze konopí. ř Používaná metodika vychází z metodiky EU o stanovení delta-9-
THC, je modifikována tak, aby bylo možné její co nejširší použití (nejen na celé rostliny, ale i na  
rostlinné fragmenty,  drt ,  extrakty apod.).  ě U p edložených rostlin je zjišt na jejich hmotnostř ě  
(vážením) jako celku.  Potom jsou listové ásti rostlin a jejich kv tenství odd leny, rozm ln ny,č ě ě ě ě  
prosítovany sítem . 2. ást vzorku, která neprojde sítem je p idána ke stonk m. Prosítovaný vzorekč Č ř ů  
( ást pod sítem) je zvážen a homogenizován. Z homogenizovaného vzorku je odebrané definovanéč  
množství,  které je  analyzováno  pomocí plynové chromatografie s plamenoioniza ní detekcíč  
(GC-FID).  Na  základ  výsledku  procentuálního  obsahu  delta-9-THC  vě  homogenizovaném 
vzorku je vypo ítán celkový obsah této látky ve vzorku získané homogenizací listové ásti.č č  
Tato hodnota je následn  p epo ítaná na celkovou hmotnost rostliny s tím, že u hmotnostiě ř č  
stonku  a  zbytk  hrubších  ástí  odd lených  sítováním,  které  jsou  ale  sou ástí  celkovéů č ě č  
hmotnosti rostliny, je ale obsah delta-9-THC pro tento p epo et považován za nulový. ř č Tímto 
zp sobem je stanovená hodnota nižší než reálná protože obsah THC je ve stoncích vždy v tší nežů ě  
nulový, ale tento podíl delta-9-THC není do stanovení zahrnut. Metodika se v  letech 2004-2013 nijak  
zásadn  nem nila.“ě ě  

16  Viz Novinky dne 8.5.2022 a údajná p íprava závazné policejní metodiky ministerstvem vnitra od b ezna 2022ř ř  
z popudu d kaz  doložených Mgr. Dušanem Dvo ákem ministru vnitra v únoru 2022 z v zení v B eclavi naů ů ř ě ř  
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vnitro-chysta-nove-posuzovani-konopi-40395993 

17  Stížnost ministru spravedlnosti ze dne 17.listopadu 2024 na porušení zákona p i m ení obsahu THC v ř ěř
konopí policií na https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-na-poruseni-zakona/ 

18  Viz sd lení policie dne 7.3.2013 k metodice postupu m ení THC na ě ěř https://policie.gov.cz/clanek/metodika-
mereni-thc.aspx 

https://policie.gov.cz/clanek/metodika-mereni-thc.aspx
https://policie.gov.cz/clanek/metodika-mereni-thc.aspx
https://www.konopijelek.cz/novinky/stiznost-na-poruseni-zakona/
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vnitro-chysta-nove-posuzovani-konopi-40395993


3) Znalecké útvary policie a celní správy vydávají se souhlasem soud  a státních zastupitelství všechů  
stup  ňů v dom  nepravdivý znalecký posudek o zabraném konopí a jeho produktech ě ě a obsahu 
jeho ú inné látky THC a jednají v dom  v rozporu s  č ě ě metodickými standardy EU vydanými v adř ě 
právn  závazných metodických na ízení EU a porušují svévoln  metodiky OSN (UNODC) a standardyě ř ě  
evropský  znaleckých  ústav  (ENFSI)  ů 19,   n  ebo  policie  a  celní  správa  krom  již  uvedenéhoť   
pochybení dokonce ani nemá definován minimální reprezentativní vzorek po tu rostlin konopíč  
k m ení obsahu THCěř ,  který je stanoven p i po tu deseti p stovaných rostlin konopí nř č ě a všech deset 
rostlin konopí spole n  homogenizovanýchč ě , ze kterých je m en obsah THC, p i v tším po tuěř ř ě č  
p stovaných rostlin konopí  ě je  dle standard  OSN (UNODC) a Evropy (ENFSI)ů  použita metoda 
dvojnásobku, ili p i 400 p stovaných rostlinách konopí je spole n  homogenizováno dvacet rostlinč ř ě č ě  
konopí  (resp. jejich prosítovaných vrcholík ),  ů z 900 p stovaných rostlin je nutné homogenizovatě  
alespo  30 rostlin konopí, ň nebo  jedna a tatáž odr da konopí m že mít na jiné ásti zahrady ť ů ů č až 
tém  t icetinásobn  odlišný obsah THC ěř ř ě  20     Dodejme, že standardy ENFSI p ipouští p i p stováníř ř ě  
blíže nespecifikovaného v tšího množství konopí nepoužít metodu dvojnásobku a homogenizovatě  
sou asn  až 30 rostlin p stovaných konopí, resp. jejich kvetoucích a plodonosných vrcholík  poč ě ě ů  
prosí ování! Unijní norma za íná na minimálním vzorku 50 rostlin, kontroln  na 200 rostlinách!ť č ě  

Krom toho je eské televizi známo z ve ejn  ov itelných rozhodnutí nejvyššího soudu v desetiČ ř ě ěř  
trestních ízeních za p stování konopí k výrob  léku Dušanem Dvo ákem od roku 2009 ř ě ě ř (sp.zn. 
8 Tdo 1231/2011, 6 Tdo 1493/2014, 11 Tdo 181/2015, 6 Tdo 323/2016, 11 Tdo 61/2018, 11 Tdo  
426/2018, 11 Tdo 1455/2018, 11 Tdo 1332/2019, 11 Tdo 1478/2019 a 11 Tdo 674/2020) , že do roku 
2015 justice v etn  ústavního souduč ě  v rozhodnutích myln  tvrdila, že policie m í obsah THCě ěř  
konopí dle zákona o návykových látkách,  který však žádný metodický analytický p edpisř  
neobsahuje a ani na n j žádný zákon neodkazuje, pě i emž od rozhodnutí nejvyššího souduř č  
sp.zn. 11 Tdo 181/2015 v roce 2015 nejvyšší a ústavní soud a nejvyšší státní zastupitelství v 
rozhodnutích nepravdiv  uvád jí,ě ě  že policie údajn  má ě právn  závaznou metodickou normuě  
vycházející z unijní normy, což policie dodnes vylu uje a uvádí, že žádnou závaznou normouč  
nedisponuje, p i emž teprve v roce 2024 se policie shodla ve vyjád eních s celní správou, žeř č ř  
údajn  oba tyto státní orgány používají a vždy používaly metodiku ENFSI, což ale d kazyě ů  
laboratorních výsledk  ů absolutn  vylu ují nejen pro nevhodnou metodu p em ny THCa naě č ř ě  
THC, tak z hlediska minimální vzorku poštu rostlin k analýze. Když m l v roce 2024 nejvyšší soud,ě  
ústavní soud a nejvyšší státní zastupitelství tuto závaznou policejní normu zaslat Dušanu Dvo ákoviř  
dle informa ního zákona, osloveni uvedli, že takovou informací (metodikou) nedisponují!č 21 

eská televize ode dne 7.b ezna 2012 bohužel ignorovala p íkaz p edsedy rady T Milana Uhdeho Č ř ř ř Č ( jč . 
83/12) editeli eské televizeř Č  a do dne 26. února 2026 eská televize Č nedbala desítek následných 
stížností z izovatel  Edukativní konopné kliniky a dalších len  ř ů č ů aliance Cannabis is The Cure,z.s. 
jako od roku 2014  koordinátora výzkumného programu Konopí je lék, ze kterých vyplývalo, že 

eská televize od roku 2012 d kazn : Č ů ě

19   Viz metodická na ízení EU, metodika OSN (UNODC) a metodika a forenzní standardy evropských znaleckýchř  
ústav  (ENFSI) na ů https://www.konopijelek.cz/novinky/metodika-osn-k-mereni-omamnosti-konopi/ 

20  D kazy  od excelentní  znalc  a  sv toznámých v dc ,  že  obsah THC v  konopí  (prof.  Lumír  Hanuš,  prof.ů ů ě ě ů  
Lubomír Dvo ák a doc. Peter Ondra) m že být u totožné odr dy na jiné trati záhonu až tém  30.násobnř ů ů ěř ě  
odlišný  na  https://www.konopijelek.cz/studie/doc-rndr-ondrej-lumir-hanus-drsc/  a 
https://www.konopijelek.cz/novinky/vyjadreni-znalcu-a-lekaru/  

21   Viz  https://www.konopijelek.cz/novinky/jak-ma-police-merit-obsah-thc-v-konopi-aby-neporusovala-unijni-
a-ceske-pravo-nemusite-dle-trestni-a-spravni-justice-vedet/,  https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-
statni-zastupitelstvi-opakovane-nepravdive-tvrdi-ze-vse-je-v-souladu-se-zakonem-kdyz-nikdo-vcetne-nsz-a-
justice-a-ministerstev-a-poslancu-nevi-jak-se-pozna-legalni-konopi/  ,    a  dále  také  na   
https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-soud/ 

https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-statni-zastupitelstvi-opakovane-nepravdive-tvrdi-ze-vse-je-v-souladu-se-zakonem-kdyz-nikdo-vcetne-nsz-a-justice-a-ministerstev-a-poslancu-nevi-jak-se-pozna-legalni-konopi/%20A%20https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-soud/
https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-statni-zastupitelstvi-opakovane-nepravdive-tvrdi-ze-vse-je-v-souladu-se-zakonem-kdyz-nikdo-vcetne-nsz-a-justice-a-ministerstev-a-poslancu-nevi-jak-se-pozna-legalni-konopi/
https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-statni-zastupitelstvi-opakovane-nepravdive-tvrdi-ze-vse-je-v-souladu-se-zakonem-kdyz-nikdo-vcetne-nsz-a-justice-a-ministerstev-a-poslancu-nevi-jak-se-pozna-legalni-konopi/
https://www.konopijelek.cz/novinky/nejvyssi-statni-zastupitelstvi-opakovane-nepravdive-tvrdi-ze-vse-je-v-souladu-se-zakonem-kdyz-nikdo-vcetne-nsz-a-justice-a-ministerstev-a-poslancu-nevi-jak-se-pozna-legalni-konopi/
https://www.konopijelek.cz/novinky/jak-ma-police-merit-obsah-thc-v-konopi-aby-neporusovala-unijni-a-ceske-pravo-nemusite-dle-trestni-a-spravni-justice-vedet/
https://www.konopijelek.cz/novinky/jak-ma-police-merit-obsah-thc-v-konopi-aby-neporusovala-unijni-a-ceske-pravo-nemusite-dle-trestni-a-spravni-justice-vedet/
https://www.konopijelek.cz/novinky/vyjadreni-znalcu-a-lekaru/
https://www.konopijelek.cz/studie/doc-rndr-ondrej-lumir-hanus-drsc/
https://www.konopijelek.cz/novinky/metodika-osn-k-mereni-omamnosti-konopi/


1. Cenzurovala  opakovan  doložené d kazy,  žeě ů  nebyly nikdy povoleny vyšet it   trestnéř  
podn ty na zlo iny s fatálními následky spáchané na lenech výzkumného programuě č č  
Konopí je lék s podez ením na porušení § 149 odst. 3 – 5 trestního zákoníkuř  spáchané 
dle zástupc  Edukativní konopné kliniky (ů oznamované od roku 2010) d vodn  podez elými ů ě ř (a 
ádn  polici a dalším odpov dným ozna enými) ř ě ě č soudci a státními zástupci 

2. Cenzurovala opakovan  doložené d kazy, žeě ů  žádosti o policejní ochranu výzkumu Konopí je 
lék byly od roku 2010 vždy odloženy se souhlasem všech státních zastupitelství v etnč ě 
nejvyšších  státních  zástupc ,  p estože  lenové  výzkumu  a  z izovatelé  Edukativníů ř č ř  
konopné kliniky v žádostech a trestních podn tech opakovan  marn  odkazovali naě ě ě  
spáchané  zlo iny,  ke  kterým  došlo  zabráním  lé ivého  konopí  a  zpracovanýchč č  
konopných  lé iv  a  produkt  z  konopí  v  majetku  Edukativní  konopné  kliniky  vč ů  
Osp lově ě22 a  Edukativní  konopné kliniky v  Praze23,  konkrétně t žkému ublížení  naě  
zdraví s následky p ed asné a bolestné smrti n kolika len  výzkumu Konopí je lék ař č ě č ů  
od roku 2010 k plánování a uskute n ní dalšího ublížení na zdraví s následky smrti č ě - 
naposledy byla T o jejich seznamu informována dne 2.ledna 2026, j. LP1 a j. LP 2Č č č  

3. Cenzurovala opakovan  doložené d kazy, ě ů jsou bez od vodn ní odkládány trestní (kárné)ů ě  
podn ty ě na exp edsedu nejvyššího soudu, dnešního ústavního soudce a autora t í Komentář ř řů 
k trestnímu zákoníku (2010, 2013 a 2023 k § 285 nedovoleného p stování konopí),ě  ve kterých 
jejich autor a vedoucí kolektivu pro p ípravu trestního zákoníku ř Pavel Šámal  se soudkyní 
nejvyššího soudu  Miladou Šámalovou  nepravdiv  uvád jí,ě ě  že  podle  §  29  zákona o 
návykových látkách (dále jen ZoNL) musí mít p stitelé konopní povolení,ě     když pravdou je, 
že pokud n kdo p stoval konopí  na ploše do 100m2, nemusel p stování a nakládání sě ě ě  
konopím nikdy ani oznamovat celní správ  ě (do roku 2014 p i ř p stování konopí k ú el mě č ů  
pokusnickým a od roku 2014 k ú el m zahradnickýmč ů ), což d kazem dokládá § 5 odst, 5ů  
ZoNL týkající se nakládání s konopí bez povolení v platném zn ní!ě

4. Cenzurovala opakovan  doložené d kazy, žeě ů  jsou vždy bez od vodn ní odloženy trestníů ě  
(kárné) podn ty ě na exp edsedu nejvyššího soudu, dnešního ústavního soudce a autora t íř ř  
Komentá   trestního zákoníku (2010, 2013 a 2023), ve kterých profesor práva řů Pavel Šámal se 
soudkyní nejvyššího soudu Miladou Šámalovou nepravdiv  uvád jí,ě ě  že konopí je jedovatá 
rostlina a legální je údajn  konopí seté,ě  které ryze ú elov  nazývají technické konopí  č ě a 
nelegální je údajn  konopí indické, ě které údajn  ě m lo do Komentá e v roce 2023 obsahě ř  
THC nad 0, 3 % THC a vyrábí se z n j údajn  ona marihuana a od roku 2023 a vydání t etíhoě ě ř  
Komentá e k trestnímu zákoníku má botanicky nikdy neexistující  indické konopí naopakř  
obsah nad 1% THC,  jak auto i uvád jí, a to ale až po zákonodárci zp sobeném navýšeníř ě ů  
obsahu THC v legálním setém konopí a jeho produktech Evropské komisi op t neoznámenouě  
(nevymahatelnou) novelou zm ny obsahu THC v legálním konopí . 366/2021 Sb., Kě č onopí 
není  jedovaté, nelze se jím smrteln  zranit a žádné  ě indické nebo technické konopí 
botanicky a právn  neexistujeě ,  existuje pouze a jen konopí seté  nebo konopí plané - 
rumištní  (Cannabis  sativa  L.  a  Cannabis  ruderalis)  Tyto  nepravdivé  výroky a  poplašné 
nepravdivé zprávy o konopí eská televize bohužel sama ší ila ve zpravodajstvích aČ ř  
vzd lávacích po adechě ř  jako je po ad Herbá , ř ř odvysílaný poprvé dne 15. listopadu 2015 (24), 

22 Edukativní  konopná klinika  v  Osp lov :   celkem 10x exekuce v letech 2009 – 2019,  kdy bylo na p íkazě ě ř  
prost jovského soudu zabráno celkem cca 4000 rostlin konopí, z toho cca 500 zpracováno na lé ivaě č  

23 Edukativní konopná klinika v Praze: celkem 2x exekuce v letech 2011 a 2012, kdy bylo na p íkaz žižkovskéhoř  
soudu zabráno celkem cca 1000 rostlin konopí v etn  mate ních odr d a cca 2000 rostlin zpracováno na lé ivač ě č ů č
24  Po ad  T  Herbá  je  dostupný  pod  odkazem  nař Č ř  

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10614805433-herbar/215522160050011-pozor-pozor/

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10614805433-herbar/215522160050011-pozor-pozor/


nebo po ad ř Kouzelné bylinky: Lé ivá moc konopí č odvysílaný poprvé dne 10. dubna 201625, 
nebo je uvád la ve zpravodajských a publicistických po adech, jak dokazuje nap . po adě ř ř ř  
Archiv T24Č 26 na téma Marihuana  zve ejn ný dne 27. srpna 2016ř ě 27 V t chto po adechě ř  
dostupných stále v i-vysílání T je Č nepravdiv  uvád noě ě  nap . v Archivu T24 o marihuan ,ř Č ě  
nap íklad že …. lidé p stovali marihuanu, p i emž p stovat lze pouze a jen konopí, marihuanuř ě ř č ě  
nelze p stovat, stejn  jako nelze p stovat buchty s mákem … T bohužel sama uvád laě ě ě Č ě  
ve ejnost v omyl a rovn ž nepravdiv  uvád la, ř ě ě ě že konopí je jedovatá nebezpe ná rostlinač  
a že legální je seté konopí ozna ované jako technické a p adné konopí, nap . vč ř ř  po aduř  
Kouzelné bylinky: Lé ivá moc konopí č 28

5. Cenzurovala  opakovan  doložené  d kazy,  že  nejsou  šet eny  a  jsou  vždy  rovn ž  ě ů ř ě bez 
od vodn ní odloženy trestní (kárné) podn ty ů ě ě na exp edsedu nejvyššího soudu, dnešníhoř  
ústavního soudce a autora t í Komentá   k trestnímu zákoníku (2010, 2013 a 2023)  ř řů Pavla 
Šámala a Miladou Šámalovou a další soudce opakující v dom  nepravdiv  tvrzení ě ě ě Milady 
Šámalové  dne 27.10.2011,  sp.zn.   8  Tdo  1231/2011  v  prvním z  následných  dvanácti 
trestních trestních ízení s vedoucím výzkumu Konopí je lék Dušanem Dvo ákem v roce 2010ř ř  
(OS v Prost jov , sp.zn. 2T104/2010) p i porušení práva EUě ě ř  a nevymahatelnosti trestního 
práva v d sledku neoznámených technických p edpis  novel ZoNLů ř ů  ve v ci nakládání sě  
konopím Evropské komisi (novely . 141/2009 Sb. a . 50/2013 Sb.), č č kdy Milada Šámalová 
a další soudci  k zamítnuté povinnosti položení p edb žných otázek  ř ě Dušana Dvo ákař  
Soudnímu dvoru EU v dom  neprě ě  avdiv  uvád la, že ě ě  

1. Konopí  je  údajn  chemická  látka  k  výrob  chemických  drog  (prekurzor)ě ě  (o 
prekurzorech Soudní dv r EU nerozhoduje). ů Toto tvrzení vylu uje č zákon o prekurzorech 
drog,  stanoviska  znaleckých  ústav  a  ministerstva  zdravotnictví  a  vládou  schválenýů  
seznam prekurzor   a pomocných látek,  ů kde konopí ani THC uvedeno není, a toto 
nepravdivé tvrzení, že konopí je prekurzor vylu ují a nálezy ústavního soudu, mezinárodníč  
právo a doložená judikatura evropských soud  a je rozporné rovn ž se stanoviskemů ě  
trestního kolegia Nejvyššího soudu  ze dne 21. 9. 2022,  sp.  zn.  Tpjn 301/2018 stran 
povinnosti položení p edb žné otázky SDEU v p ípad  lé iv a prekurzor  lé ivř ě ř ě č ů č 29 

2. ZoNL  údajn  ě neobsahuje  žádné  technické  p edpisy  a  nepodléhá  povinnostiř  
oznámení Evropské komisi, když bylo a je z ve ejné unijní databáze TRIS patrné, že nejenř  

25  Po ad  Kouzelné  bylinky:  Lé ivá  moc  konopí   je  dostupný  pod  odkazem  nař č  
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10744345634-kouzelne-bylinky  /215562220450009-leciva-moc-konopi/   

26Jak je nap . doloženo z uvedeného Archivu T24 - Marihuana ve zpravodajství eské televize nap . z roku 1997ř Č Č ř  
p i exekuci pole s konopím pozd jšího opakovan  kriminalizovaného exp edsedy odborné spole nosti Konopí jeř ě ě ř č  
lék,z.s. a dnešního dozor ího rady spole nosti Miloslava Tetoura „Žn  na Strakonicku“ č č ě p i emž, jak je ve spisech Tř č Č  
opakovan  doloženo, až do roku 1998 a p ijetí zákona o návykových látkách dokonce nebyl v žádném zákonnémě ř  
p edpisu ani uveden žádný limit obsahu THC v konopí a trestní exekutiva a justice kriminalizovala a dodnesř  
kriminalizuje ob any dle práva klacku č
27  Po ad Archiv T24 na téma Marihuana je složený ze zpravodajství T z let 1990 – 2015 a je dostupný podř Č Č  

odkazem na  http://www.ceskatelevize.cz/porady/10116288585-archiv-ct24/216411058210017-marihuana 

28    T dokonce zaplatila Dušanu Dvo ákovi za analýzu tisíc K  a ptala se jej, zda smí odvysílat po ad KouzelnéČ ř č ř  
bylinky – lé ivá moc konopí, kde je ihned na úvod po átku po adu uvedena tato v dom  uvedená a Dušanemč č ř ě ě  
Dvo ákem oprávn n  zkritizovaná lež  jako celá  další  ada  ú elových tvrzení:  ..  konopí  známe jako zdrojř ě ě ř č  
nebezpe né, návykové a toxické látkyč …seté konopí je p adné a textilní m že se p stovat….. -   i p es pou eníř ů ě ř č  
Dušanem Dvo ákem ší íla podobné lži. Na nerespektování d kaz  a odborné pravdy v po adu Kouzelné bylinkyř ř ů ů ř  
– lé ivá moc konopí byla podána jako vždy stížnost Rad  T a RRTV a p esto nedošlo k náprav .č ě Č ř ě  

29  Stanovisko trestního kolegia ze dne 21. 9. 2022, sp. zn. Tpjn 301/2018 na 
https://www.konopijelek.cz/novinky/stanovisko-trestniho-kolegia-nejvyssiho-soudu-ze-dne-21-9-2022-sp-
zn-tpjn-301-2018/ 

https://www.konopijelek.cz/novinky/stanovisko-trestniho-kolegia-nejvyssiho-soudu-ze-dne-21-9-2022-sp-zn-tpjn-301-2018/
https://www.konopijelek.cz/novinky/stanovisko-trestniho-kolegia-nejvyssiho-soudu-ze-dne-21-9-2022-sp-zn-tpjn-301-2018/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/10116288585-archiv-ct24/216411058210017-marihuana
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10744345634-kouzelne-bylinky/215562220450009-leciva-moc-konopi/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10744345634-kouzelne-bylinky/215562220450009-leciva-moc-konopi/


eský ZoNL, ale také jiné ZoNL lenských zemí EU jsou Evropské komisi p i novelizacič č ř  
oznamovány k notifikaci jako technický p edpis pod sankcí nevymahatelnostiř  a dané 
tvrzení je zcela rozporné se zn ním § 1 odst. 2 ZoNLě , který takové nepravdivé tvrzení 
nejvyššího a ústavního soudu naprosto vylu uječ

3. Vrcholem  právního nihilismu  pak bylo sou asné tvrzení  č Milady Šámalové a dalších 
soudc  ode dne 27.10.2011  ů od vod ující, že údajn  není t eba položit p edb žnouů ň ě ř ř ě  
otázku Soudnímu dvoru a není pop eno právo na spravedlivý proces, ř že údajn  unijníě  
na ízení  ř (o prekurzorech drog)  bylo  implementováno  do zákona  (ZoNL),  když do 
zákona se implementují sm rniceě , nikoliv na ízení , a za takové tvrzení by byl ř vyhozen 
student práv u zkoušky a vylu ují jej také nálezy ústavního soudu od roku 2005č

4. Citujme v dom  mylný a p itom v otázce viny a trestu možná zásadní klí ový výrokě ě ř č  
ústavního soudu k porušení práva EU a nepoložení p edb žných otázek SDEU ř ě ze dne 13. 
dubna  2012  sp.  zn.  II.  US  664/12,  kterým  bylo  ú elov  odmítnuto  nejen  porušeníč ě  
základního práva na spravedlivý proces p i nepoložení p edb žné otázky Soudnímu dvoruř ř ě  
EU  nejvyšším  soudem ve  stížnosti  Dušana  Dvo áka  ř na  schválení  mylného  usnesení 
Milady Šámalové dne 27.10.2011 sp.zn. 8 Tdo 1231/2011: „Dovolací soud dále také  
podrobn  objasnil,  z jakých d vod  ě ů ů nep edložil Soudnímu dvoru Evropské unie kř  
rozhodnutí  p edb žnou  otázku.ř ě  U inil  totiž  záv r,  že  zákon  .  167/1998  Sb.,  oč ě č  
návykových látkách, není technickou normou, kterou je t ebař  nahlásit podle sm rniceě  
Evropského parlamentu a Rady . 98/34, o postupu p i poskytování informací v oblastič ř  
norem a technických p edpis  s tím, že takový postup je vylou en již  ř ů č s ohledem na 
ustanovení § 1 odst. 1 uvedeného zákona, podle n hož povinnosti stran ě zacházení s  
prekurzory  a  pomocnými  látkami  vykonává  podle  p ímo použitelných  p edpisř ř ů  
Evropských spole enství lenský stát.“č č  

6. Cenzurovala opakovan  doložené d kazy, že justice v rozporu s presumpcí neviny ě ů odsuzuje 
ob any do v zení dokonce i z možného potenciálního  výnosu zabraných sazeni ekč ě č  
konopí  a  p edpokládaného  a  nikdy  nedoloženého  možného  prodeje  hypotetickyř  
dozrálého  konopí  s  vyfabulovaným  množstvím  obsahu  THC  v  konopí  policií 
odporujícím  základním  fyzikálním  veli inám.  č Manželka  takto  poškozeného  p stiteleě  
konopí s dv ma malými d tmi, který je již dva roky ve v zení, vystoupila dne 26. února 2026ě ě ě  
na  sn movním  seminá i   ě ř T  op t  tuto  svévoli  policejních  znalc ,  státních  zástupc  aČ ě ů ů  
„znaleckých“ ústav  policie doloženou  ů op t bez zájmu Tě Č  také na sn movním seminá iě ř  
26.února 2026 nejen vedoucím výzkumu Konopí je lék Dušanem Dvo ákem, a  sou asn  Tř č č ě Č  
zv li tzv. Policejních znalc  a justice znala již v ervnu 2025 z filmového dokumentu SMOKE,ů ů č  
který je ke stažení na i- vysílání T.Č

7. Cenzurovala opakovan  doložené d kazy, že státní orgány nikdy nepovolily vyšet it ádně ů ř ř ě 
ozna ené pachatele č podnikající od první poloviny roku 2010 na jméno vedoucího výzkumu 
Konopí je lék a editele Edukativní konopné kliniky Dušana Dvo áka s následky hmotných ař ř  
morálních škod a od druhé poloviny roku 2011 nezákonn  podnikající ě na jména z izovatelř ů 
Edukativní  konopné kliniky.  Pachatelé   zpronev ry,  krádeží  a  podvod  na  Edukativníě ů  
konopné  klinice  skon ili  s  v domím  soud ,  státních  zastupitelství  a  policie  obdarováníč ě ů  
mnohamilionovým  „výpalným“  za  zcizená  práva  a  majetky  pražské  Edukativní  konopné 
kliniky. Ti naopak skon ili seč  ty mi miliony korun exekucí jdoucích namísto za pachatelič ř  
za za izovateli pražské Edukativní konopné kliniky. ř Justice a exekuto i se dokonce v roceř  
2015 pokoušeli 3, 5 mil. exekuci p ehodit na rodinu Dušana Dvo áka a cht li jej init za tytoř ř ě č  
dluhy  odpov dným.  Pachatel m  naopak  státní  orgány  s  v domím  interpelovaných  aě ů ě  
st žovaných  ministr  spravedlnosti  a  ministr  vnitra  opakovan  od  roku  2015  ě ů ů ě cíleně 
napomáhali v etn  č ě nezákonn  jednající  SW  firmy  ministerstva  spravedlnosti,ě  



neumož ující  zapsat zm ny sídel a statutárních zástupc  z izovatel  Edukativní konopnéň ě ů ř ů  
kliniky od 1.1.2014 v nov  vzniklém ve ejném rejst íku spolk , takže o další trestné innostiě ř ř ů č  
pachatel  se poškození z izovatelé Edukativní konopné kliniky dozv d li až z exeku níchů ř ě ě č  
rozhodnutí! 

8. eská televize se dosud nikdy neomluvila za matoucí informace poškozující EdukativníČ  
konopnou  kliniku  a  osobn  pak  jejího  zakladatele  a  editele  Dušana  Dvo ákaě ř ř  
odvysíláním  opakovan  marn  st žovanéě ě ě  nepravdivé informace ve zpravodajské relaci 
dne 26. kv tna 2015ě  Události v regionech v dosud stále zve ejn ném tém  t íminutovémř ě ěř ř  
p ísp vku „Policie zabavila konopí známému p stiteli“ ř ě ě 30, ve kterém  nepravdiv  uvedla,ě  že 
Dušan Dvo ák nebude  trestn  stíhán, ale  v roce 2012 policií zabraných více než 1.200 rostlinř ě  
konopí  dle  verdiktu  prost jovského  soudu  propadá  státu,  ě protože  Dušan  Dvo ák  bylř  
soudem ozna en za nesvéprávného, č což se nikdy nezakládalo na pravd , a  se o takovéě č  
totalitní  postupy  likvidace  nepohodlných  osob  justice  roce  2012  a  2016  v i  Dušanuůč  
Dvo ákovi opakovan  neúsp šné snažila.  Dušan Dvo ák byl v  roce 2013 soudem uznán zař ě ě ř  
p t let absolutn  nep í etného, ale jen v dob  od dubna do zá í v letech 2008 – 2012, kdyžě ě ř č ě ř  
rostlo v Osp lov  konopí a byl kriminalizován, kdy soudem následn  projednávanou ústavníě ě ě  
deten ní  ochrannou lé bu pro zvláš  duševn  nemocné zlo ince komentoval  v  posudkuč č ť ě č  
Znalecký ústav Psychiatrické nemocnice v Praze v Bohnicích  výrokem, že p stování konopíě  
není  chorobné  a  Dušan Dvo ák  se  sofistikovan  právn  brání  a  jeho jednání  vychází  zř ě ě  
p esv d ení. ř ě č

9. eská televize se dosud rovn ž nikdy neomluvila za matoucí informace poškozujícíČ ě  
Edukativní  konopnou  kliniku  a  Dušana  Dvo áka  odvysíláním  a  opakovanýmř  
reprízováním kriminalistického po adu ř Nenávist vyrobeného v roce 2014 v cyklu kriminálek 
P ípady prvního odd lení ř ě pojednávajícího o krimináln  jednající uspáva ce s omamnýmiě č  
léky, jejíž fotografie byla p ed vyšet ujícími policisty položena na žádosti Edukativníř ř  
konopné kliniky v Praze s podpisem Dušana Dvo áka o poskytnutí policejní ochranyř  
výzkumu Konopí je lék z roku 2011 (viz foto na další stran  z první série . 6/14, naposledyě č  
uvedeno na T 1 dne 7.10.2024, stále zve ejn no na i-vysílání dodnes Č ř ě 31) D kaz doložen Tů Č  
spolu s opakovan  doloženou usv d ující fotografií a stopáží - bez omluvy Tě ě č Č

10. Za  toto  výše  uvedené  jednání  se  eská  televize  ve ejnosti  omlouvá,  zejména  pakČ ř  
Edukativní konopné klinice a Dušanu Dvo ákovi. eská televize se tímto zavazuje, že seř Č  
bude  jednáním  státních  orgán  ve  v ci  kriminalizace  konopí  a  d sledky  jehoů ě ů  
kriminalizace nadále zabývat.“

Záv remě

Citujme záv rem ze sd lení T dne 14.ledna 2026, j. LP 2 napadané ve stížnosti editeli T aě ě Č č ř Č  
Rad  T ode dne 7.3.2012. ě Č Nejprve uve me citaci dotazu Edukativní konopné kliniky:ď  

„….Podáte  z  moci  ú ední  NCOZ  trestní  podn t  na  toto  výše  uvedené  lhaní  justi ních  ař ě č  
prokurátorských manekýn  a manekýnek ů maskujících výše uvedenou lží vraždy nevinných lenč ů  
výzkumu Konopí je lék len  aliance Cannabis is The Cure, z.s. č ů Vám všem opakovan  doloženýchě  

30  T dne Č 26. kv tna 2015  uvedla Události v regionech a zde uvedla p ísp vek „Policie zabavila konopí ě ř ě
známému p stiteli“ na ě http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10122978233-udalosti-v-regionech-ostrava/
415231100030526-udalosti-v-regionech/obsah/403202-policie-zabavila-konopi-znamemu-pestiteli 

31  Díl  Nenávist  uvedený  na  https://www.ceskatelevize.cz/porady/10354229723-pripady-1-oddeleni/
213512120200006/ 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10354229723-pripady-1-oddeleni/213512120200006/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10354229723-pripady-1-oddeleni/213512120200006/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10122978233-udalosti-v-regionech-ostrava/415231100030526-udalosti-v-regionech/obsah/403202-policie-zabavila-konopi-znamemu-pestiteli
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10122978233-udalosti-v-regionech-ostrava/415231100030526-udalosti-v-regionech/obsah/403202-policie-zabavila-konopi-znamemu-pestiteli


jmen p ed asn  zem elých: Petr Kodym a Olga Novotná (2011), Zbyn k Kop iva (2012),  Jarmilař č ě ř ě ř  
Honkýšová (2016), Jana Dvo áková (2020), Dagmar Dopitová a Radek Matlach (2024).“ř  

Žádost byla adresována prezidentovi,  policejnímu prezidentovi,  nejvyšší  státní zástupkyni, 
ministru spravedlnosti, p edsedovi ústavního soudu a editeli T a p edsedovi Rady Tř ř Č ř Č  

Odpov  T dne 14.ledna 2026, j. LP 2: ěď Č č „Podstatnou je pro danou v c skute nost, že p edm tnáě č ř ě  
otázka nebyla položena podle zákona o svobodném p ístupu k informacím (což žadatel v žádostiř  
výslovn  uvedl)  a  nevztahuje  se  tak  na  ni  informa ní  povinnost.  eská  televize  se  nicmén  vě č Č ě  
souladu se základními zásadami dobré správy touto žádostí zabývala  a mimo režim zákona o  
svobodném p ístupu k informacím poskytuje žadateli následující odpov :ř ěď  K dané otázce doposud 

eská televize nep ijala žádné rozhodnutí.“Č ř
 
Odkazujeme na p ílohou uvedenou anonymizovanou stížnost na jednání ostravského soudu ze dneř  
1. b ezna 2026  a odpov  editele Kriminalistického ústavu dne 3.b ezna jako ilustrativní d kazř ěď ř ř ů  
svévole státních orgán  pro abolice, amnestii a rehabilitace. Níže p ílohou uvádíme pouze st ípkyů ř ř  
n kterých T d v rné známých d kaz . ě Č ů ě ů ů

D kujeme za Váš zájem a asě č

Mgr. Dušan Dvo ák, MMCA, správní rada aliance z izovatel  Edukativní konopná klinika, z.s.ř ř ů  

P ípady prvního odd lení mohou mít v eské televizi novou sérii, kartelu justice s exekutivou,ř ě Č  
ne? 
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Nap .  v  prosinci  2016  po  všech  výše  uvedených  d kazech  marných  námitek,  stížností  všemř ů  
odpov dným ě zaslalo více než sto ob an  nejen eské televizi,č ů Č  ale i polici a státním zastupitelstvím, 



vlád , ministerstvu spravedlnosti tuto níže uvedenou žádost, na kterou povinní odpov d li, že danéě ě ě  
informace nemají, odpov  žalované je rovn ž uvedena: ěď ě

Datum:  28.  prosince  2016  P edm t:  ř ě Naléhavé. Komu:  podatelna@nsoud.cz, 
podatelna@nsz.brn.justice.cz,  posta@msp.justice.cz,  posta@vlada.cz,  posta@mvcr.cz, 
epodatelna.policie@pcr.cz,  radact@ceskatelevize.cz,  ctnamety@ceskatelevize.cz, 
info@ceskatelevize.cz, info@rozhlas.cz, ombudsman@rozhlas.cz, zpravy@nova.cz,

Žádost o informace ve ejnoprávní T a Ro, zákonodárc m, justici a exekutiv  dle zákona .ř Č Č ů ě č  
106/1999 Sb.

K žádosti: S ohledem na odmítání ve ejnoprávních medií, justice a exekutivy od roku 2008 ve ejnř ř ě 
projednat a vysv tlit porušování zákon , judikatury a úmluv v i ob an m p stujícím a používajícímě ů ůč č ů ě  
konopí mi prosím ze zákona o svobodném p ístupu k informacím sd lte:ř ě

1. Odsoudili i kritizovali jste n kdy od roku 2004 ve ejn , č ě ř ě že si soudci, státní zástupci a policie 
nepravdiv  vymýšlí, že p stování konopí je bez povolení zakázané a zejména T tímto opakovanýmě ě Č  
tvrzením ší í poplašnou zprávu, když p stování konopí bez hlášení do 100 m2/osobu je povolené odř ě  
1.7. 2004? Viz novelizace § 29 zákona o návykových látkách zákonem . 362/2004 Sb. neoznámenáč  
Evropské komisi 

2.  Odsoudili jste i kritizovali jste n kdy ve ejn  od roku 2004,č ě ř ě  že si soudci, státní zástupci a 
policie nepravdiv  vymýšlí, že v rozporu s l. 39 LZPS a ud lení trestu jen na základ  zákona údajně č ě ě ě 
existuje zákonná norma na zjišt ní obsahu THC v konopí p stovaném na ploše do 100 m2, kdyžě ě  
policie nepoužívá ani p ísnou unijní normu pro certifikované odr dy konopí do 0,2 % THC p stovanéř ů ě  
dle § 29 nad 100 m2 a tyto p ísnou unijní normou prošlé certifikované odr dy konopí pak policieř ů  
ozna uje za ilegální a za tzv. marihuanu, když dle ur ení vzorku konopí k m ení dle definice zeč č ěř  
zákona o návykových látkách v § 2 m že být výsledek až stonásobn  odlišný? Viz neexistenceů ě  
judikatury v této zcela zásadní v ci a m ení policie dle naprosté libov le ve ve ejném rozhodnutíě ěř ů ř  
p edsedy NS dle zákona o informacích ze dne 21.4.2016 . j. Zin 38/2016ř č

3.  Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2008 n kdy ve ejnč ě ř ě (judikatura netrestnosti lé byč  
konopím), že si soudci, státní zástupci a policie vymýšlí, že konopí je prekurzor, ili chemická látka kč  
výrob  chemických drog, aby spory ob an  se státní mocí o porušení evropského práva nemohlě č ů  
posoudit Soudní dv r (o prekurzorech rozhoduje lenská zem ) a je vždy justicí bez od vodn níů č ě ů ě  
ignorována netrestnost jednání ob an  dle judikatury a ustanovení trestního zákoníku v §§ 28 a 31,č ů  
odst. 1 (krajní nouze a p ípustné riziko)?ř

4. Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2011 n kdy ve ejnč ě ř ě (zavedení konopného léku Sativex 
SUKLem do lékopisu), že si soudci, státní zástupci, policie a p estupkové komise nepravdiv  vymýšlí,ř ě  
že limit 2 ng THC v ml krve znamená u idi  užívajících konopná lé iva negativní zm nu psychickýchř čů č ě  
schopností a d vod finan ní a bodové sankce a odebrání P, když p íbalový leták konopného lékuů č Ř ř  
Sativex ízení automobilu jednozna n  p ipouští, metabolismus kanabinoid  je i dle odborných studiíř č ě ř ů  
zcela odlišný od alkoholu a limit 2 ng THC v doprav  je vládou stanoven v rozporu s l. 4 LZPS jeně č  
jako nejnižší nam itelná hodnota? ěř

5. Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2013 n kdy ve ejnč ě ř ě (bez oznámení EK p ijatý zákon .ř č  
50/2013 Sb. - konopí do lékáren), že jsou konopná lé iva v limitu konopné vyhlášky až za 50 tisícč  
K /m sí n  a neprošlá žádným výzkumem p i stonásobn  odlišných druzích konopí dle obsahu ač ě č ě ř ě  
pom ru ú inných látek? Že jediný konopný lék Sativex stojí cca 25 tisíc K /m sí n ? Tzn. že ob anéě č č ě č ě č  

mailto:ctnamety@ceskatelevize.cz
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jsou kriminalizováni p i cenové nedostupnosti a za dobu platnosti zákona konopí jako léku byloř  
vydáno pouze cca 2 kg konopí v lékárnách p i konfiskacích n kolika tun konopí ob an m ro n ?ř ě č ů č ě

6. Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2004–2016 n kdy ve ejnč ě ř ě, že ministerstvo zdravotnictví 
nikdy nikomu nevydalo povolení k výrob  konopných lé iv dle § 15 písm. e) a sou asn  trestní právoě č č ě  
sd luje, že kdo bez povolení ..., bude potrestán .... a sou asn  jsou ob ané paušáln  kriminalizovániě č ě č ě  
za výrobu Dronabinolu (THC), aniž by m li jedinou laborato  k separaci látek z konopí?ě ř

7. Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2004–2016 n kdy ve ejn ,č ě ř ě  že ministerstvo zdravotnictví 
hlásí  OSN  každoro n  spot ebu  až  50  kg  konopných  drog  k  výzkumu,  ale  odmítá  o  tomtoč ě ř  
programu/programech a legislativní opo e v této v ci a dostupnosti  tohoto výzkumu ob an mř ě č ů  
cokoliv sd lit?ě

8. Odsoudili jste i kritizovali jste od roku 2008 a judikatury netrestnosti lé by konopím n kdyč č ě  
ve ejnř ě (v roce 2011 doloženo justici a exekutiv  také soudním znalcem, že policejními konfiskacemiě  
konopí dochází k úmrtí a t žkým ublížením na zdraví ob an , když sou asn  mnoho zkonfiskovanéhoě č ů č ě  
majetku chybí a není uvedeno), že policie, státní zastupitelství a justice s v domím p edsed  vlády vě ř ů  
rozporu s základnímu lánky právního státu č zakazuje tyto zlo iny vyšet it nejen dle §§ 401 a 149č ř  
odst. 4 trestního zákoníku a jen v roce 2016 s v domím eské televize a eského rozhlasu aě Č Č  
jejich kontrolních orgán  p edsedové Nejvyššího a Ústavního soudu odmítli p es sto kárnýchů ř ř  
podn t  na tento kartel a korupci?ě ů  Viz ústavní stížnosti na http://constitutional-court.blogspot.cz/  
a justicí orazítkovaný scan trestního podn tu z roku 2011 na ě http://vlada-cr.blogspot.cz/ 

D kuji za váš as a zájem a prosím o zaslání rozhodnutí emailem na mou e-adresu.ě č  

Mgr. Dušan Dvo ák, MMCA, nar. 12.ledna 1962 v Olomouci. P ichystalova 180/14, 779 00 Olomouc,ř ř  
DS: r8u3nhx, tel: + 420 774 723 261, dusan.dvorak@konopijelek.cz 

Dotaz  T  zve ejn ný  ve ejn  na  Č ř ě ř ě https://www.ceskatelevize.cz/vse-o-ct/svobodny-pristup-k-
informacim/     Informace poskytnutá dne 25. 7.  2025  V období ode dne 7. b ezna 2012 doř  dne 
3.  ervna 2025 je eskou televizí evidováno celkem 123 podání doru ených t mito subjektyč Č č ě  
aliance Cannabis is The Cure,z.s.: - European Society of Investors of Natural and Social Sciences 
Research, z. s. I : 70631298 se sídlem Slezská 756/14, 120Č  00 Praha 2 – Vinohrady, - Cannabis is The 
Cure, z. s., I : 266Č  70 232, se sídlem P ichystalova 180/14, 779ř  00 Olomouc – Nový sv t, - Edukativníě  
konopná klinika, z. s., I : 22680101 se sídlem 798Č  55 Osp lov 6, Konopná apatyka královny kolob žkyě ě  
první,  -  European Educational  Cannabis  Clinic,  z.  s.,  I :  22727281 se  sídlem 798Č  55 Osp lov 6,ě  
Konopná apatyka královny kolob žky první,  - Ganja For All Animals, z. s, I : 22724303ě Č  798 55 se 
sídlem 798 55 Osp lov 6, Konopná apatyka královny kolob žky první, - ě ě Mgr. Dušan Dvo ák,ř  trvale 
bytem  Edukativní konopná klinika, 798 55 Osp lov 6, Konopná apatyka královny kolob žky prvníě ě
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